
mm ?mВ цілій Румунії проголошено
воєнний стан.

СТРАЙК НА ЕЛЕКТРИЧНИХ ЗА
ЛІЗНИЦЯХ В ЛОНДОНІ 

ЗАКІНЧЕНИЙ.

ФРАНЦУСЬКІ ШВІ ПАРТІЇ ВИБРАЛИ ПЕНЛ6ВЕ 
КАНДИДАТОМ НА ПРЕЗИДЕНТА.».

ЛОНДОН, 13-го червня. —
Страйк в лондонських елєк-

ПРАВИТЕЛЬСТВО ЬРАТІЯНУ СКОНФІСКУВАЛО НАФТОВІ ТРИЧНИ* стаиіях, який застано- 
- — ПОЛЯ ЗЛГРАНИЧПИХКОМПАНІИ. Г ПАРИЖ, 12. червня.

пдян>є авантхру, et то віин> ра вечером і робітники повер- нараді партій лівиці, що від жають, що Павло Пенлєве,
1 1 !І . на 1 лиж Консервативна і аграрна партії е приготовані повалити монар- пули до праці. булася сьогодня для вибору президент палати послів, буде

чих часах . хсоїліні мусить хіиі і встановити релублику. ч (Депеша з Лондону не по- кандидата на президента ре- вибраний президентом Фран-
локазати своє дійсне обличчя. ___________ - , , „ ,, ...“ гід ------------------ лає, на яких умовах робітники публики, Павло Пенлєве, пре- ції.

* 'ітГлія м/іГліани в“' ВІДЕНЬ, 12. червня. — На !Танкрсді Конствнтінеску за- повернули до праці.) :зидент палати послів, дістав; Програма, що має привести
лику часть Туреччини під співші т>т відомости кажуть, явив, що права особистої вяа- ------------ 306 г<мос,в' а <!as,<m burner- до порядку теперішню хаотич-
сферу спеціальних впливів. 1110 після успішної демонстра- сности не є більше непорушні КУЛИДЖ КАНДИДАТОМ НА пРезидент сенат>'- 0ТРИ "У пол'тичну ситуацію, є така: 
Греція дістала в той час Смир- ШІ генеРала А вереску, в цілій в Румунії. • ПРЕЗИДЕНТА. мав 149 ГолосІВ' ; . Г) НаиіоИаль"е 3,брання ви"

Гпешя ситьно окупува та ! Румунії проголошено воєнний Ця заява міністра торговлі є Д° цего останнього звернув-^ бере завтра у Версалю нового
„ ! , і Н1 ’ м' стан. Всі публичні мітінги зі- також відповїдю на протести КЛІВЛЕНД, Огайо. 13. мер- ся комітет з просьбою, щоби президента французької

стаФа Кемаль Паша і його а'н- стали заборонені. бритійського, французького , вня- - КГа відбуваючійся тут, він відтягнув свою кандидату-jблики.
горські націоналісти прогнали Генерал А вереску Обіцяв ко- американського міністрів, що конвенції републиканської пар ру. Таким робом вибір Пенлє- ! 2) Едвард Ерріо, провідник
Греків в море 3 побідою Ту Роявви. Фердннвндови здержа- S були заложені минулого тиж- ™ Кал вин Кулидж. теперіш- j ве на президента Франції є за- радикальних соціалістів, буде
реччини над Греками вся надія тнся 8ІД всяких насильних кро ня |ній президент Злучених Дер- певнений. назначений в суботу преміе-
ма спеціальні сфери розвіяла- к,в до пасу, поки правитель- Перед лицем острого проте- аіав'3^тав '«ен'званий канди' 10 _ в
ся однак Італія як оказуєті. ство Братіяну не буде мати сту трох правительств брати іатом на президента при елі- ПАРИЖ, 12-го червня,
ся шіживила надію на одер- спромоги зрезигнувати. ] Ьратіяну оповістили, що но- j зуючих виборах, що відбу- Франція находиться сьогодня

Кажуть, що бритійські і аме-івий закон про копальні, який ДУТЬСЯ в листопаді ц. р. без президента і провідники
риканські інтереси в Румунії сконфіскує всю заграничну Кулидж дістав 1,065 голосів, домінуючого лівого бльоку

І піддержують ген. А вереску. нафтову власність, буде ухва- ,3а Фолст 34, Джанстон 10. радяться над вибором наслід-
лений парляментом перед йо
го Відреченням дня ЗО. червня, дос КАНДИДАТОМ НА ВІ- 

Під теперішню пору кон
сервативна і аграрна партії є
в процесі злуки, що зробить ; КЛІВЛЕНД, 13-го червня, 
їх домінуючою партією в кра- Брігадіер-генерал Чарл с Дос 
К). Сподіються, що ця нова зіст*в іменований вчера вече- 
партія зажадає, щоби її негай- Ром кандидатом на віцепрези- 
но передано владу, і як ко- дента Злучених Держав. Дос 

Фсрдннанд відмовиться приняв номінацію конвенції 
републиканської партії.

Европейські дипльомати заявляють, шо преиієр Муссоліні 
плямує війну проти Туреччини. Новий президент поручить Едвардови Ерріо утворити нове 

французьке правительегво.

ВІДЕНЬ, ІЗ. червня. — На- 
співші тут донесення вказують 
на можливість війни між Італі
єю а Туреччиною після того, 
як Італійці висадили на остро
ві Родос 2,000 нових жовнірів.

Вже від кількох місяців Іта
лія концентрувала своє вій
сько на острові Родос, аж до
ки італійський гарнізон не 
став, абсолютно за великий. 
Туреччина почала непокоїти
ся, однак італійський амбаса- 
дор запевнив турецьке прави- 
тельєтво, шо нема причин до 
побоювань.

Европейські дипльомати не 
можуть знайти иншого оправ
дання на концентрацію військ

ну. репу-

ром.
3) Ерріо утворить в неділю 

новий кабінет.
4 ) Новий кабінет буде пред

ставлений в понеділок палаті 
послів.

жання своєї пайки.

БУКАРЕШТ, Румунія, 13-го 
червня. — Брати Ьратіяну, о- 

;дин премієр а другий міністер 
фінансів Румунії, сконфіскува
ли нафтові поля вартості! 
$ 150,000,000, що належали до 

На основі Версальського договору Франція не має права дер- ‘Стандард Ойл”, “Роял Доч” 
жати війська в долині Саар, каже Р. Д. Во. і французьких, бельгійських та

НІМЕЧЧИНА ПРОТЕСТУЄ ПРОТИ ПРИСУТНОСТИ 
ФРАНКСЬКОГО ВІЙСЬКА В СААР. ЗАГАДОЧНЕ ЗНИКНЕННЯ ІТАЛІЙСЬКОГО СОЦІА

ЛІСТИЧНОГО ПОСЛА МАТТЕОТТІ.
ЦЕПРЕЗИДЕНТА.

Підозрівають, що посла стратили фашісти, так як він виступав 
в парламенті проти режіму Муссоліні.голяндських нафтових компа

ній.
5' відповідь на протестацій- 

ний лист від заінтересованих 
компаній міністер торговлі

роль
це зробити, вона є приготова
на повалити монархію і вста
новити релублику.

-ЖЕНЕВА, 12. червня. Ні- ні і в раді Саарської долини, 
меччина Запротестувала до Він каже, що на основі Вер- 
“Ліги Націй" проти присутно- ] сальського договору в долині 
сти француського війська в Саар не мало бути ніякого він- 
долині Саар, німецькім вугле-' ська 
вім районі, де на основі Вср- ків
сальського договору Франція жандармерії або поліції.
має

РИМ. 13. червня. — Тут опо
віщено, що СОЦІАЛІСТИЧНИЙ по
сол Маттеотті, генеральний се
кретар обєднаної соціалістич-

ПОВСТАННЯ В АЛЬБАНІТ ЗАКІНЧИЛОСЯ BGTAH0- 'ГК
^ :вленням нового правитель™. "°н” ss-ik—. -,,,

військо віл с «змого початку, а _______________ ф ниць Гавани, на котрих робіт- сії па рл я менту Маттеотті ви-
Німеччина скаржиться, шо ; „.один час окупація находила- * ники застрайкували. Завда- ступив був остро проти фа-

дальша присутність францусь- ся в руках чорних африкан- За старого режіму багатії були вільні від податків і тепер дер- на вистрілом рана не є небез- шістського правителі,ства. Він
коп. війська буде мати неко-,гьких жовнірів, що було дуже жавна каса є цілком порожна. печна. Після вистрілу арешто- мав також промовляти в пар-
рнсний вплив на плебісцит, я противне населенню і -уважа- -------- ---------- вано 19-літнього хлопця, яко- .„менті вчера і критикувати
кин вирішить оудучність саар- лося обидою для него. D1,M ... D го обвинувачується о замах на Фінансове політику пптвитеї,гі»,пї те ги, топ 11 ... „ РИЛА, 12. червня. — Револю- ло до чогось взятися; нема на- ’ • фінансову політику правитєль-

11 На кожнім засіданню Ліги . , .. ■ , ____ .. „„ ,_____ - ___ _ генерала. ств.т Так отже побоюютьсяДолина Саар находиться те- Н ій„ ' піїнон.енп ппотегт 'чя в Альбанп, що розпочала- віть грошей на дороги і навод- г п*™ , , поооюються,
націй Підношено протест нрннн ня птягяр щ>гк ffv- і ЄНЄра.1 ДЖЄК € >рОЖЄНЦЄМ що НОГО ЗНИКНЄННЯ € ДІЛОМ р\К

пер шд “дшшетрашєю Ліги цего нарУшення Вер. ся , закінчилася захопленням “■ ”а Ч™ П°™ ВССЬ % Англі, і ветераном бритій- фашістів.
Наши ,. Будучий плебісцит ви- сальського договору, однак Тірани, довершила побілу де- Д>^"Р „лет» ської армії.

п о ве ппавительство поста-
француські представники зав- мократично, парті. . розпоча- вилп собі за ціль зробиТи з
сігди відповідали, яцо війська ла нову еру в Альбанп. ' Альбанії новий край. Щоби не РЕЗИГНАЦІЯ ЛИТОВСЬКОГО
є потрібні для охорони маннів. Тимчасове йравительство, я- здійснити, правнтельство му- 
оперованих француськнм пра- ке 0бНимає владу за одобрен- сить дістати за границею ма

ним населення, не буде мати лу позичку, доки буде виго-
була звичайним викрутом, бо легкого завдання. Фінансува- товлена нова податкова про- ~7 Литовський кабінет з пре- 
ніякої охорони майни не по- ти край порожною касою не є грама. мієром ■ альванускасом подав-

легкою річю. Ахмед Зога, голова попе-|ся до ДИМІС,,‘ Резигнація ка-
За старого нравительства реднього правительства, втік ]

1 багатії були вільні від подат- разом з кількома вірними прн- 
КІв і правительегво витрачало нтелями. Перед його втечею

Жінка подівшогося посла 
каже, що останній раз вона ба
чила його у вівторок по по
лудим, як він, без капелюха і 
майже без грошей, пішов до 
поблизького склепу купувати 
тютюн. Пізніше того самого 
дня його бачили деякі прияте
лі, і після цего по нім застиг 
слід.

СТРІЛЯЛИ НА УПРАВИТЕЛЯ 
ЗАЛІЗНИЦЬ.плаченого або охотни- 

за виїмком льокальної

ків.

Угорське правительство ви- 
черкнуло з офіціяльного спи
ску дипльоматичного корпусу 
представників бувшого цар
ського посольства.

рішить, чи має задержатися 
правління встановлене Вер- 
сальськнм договором, чи Саар 
має злучитися з Францією або 
Німеччиною.

ПОЛІЦІЯ АРЕШТУВАЛА В ПОРТ АРТУР, 0НТ„ 
ЧОТИРОХ БЕЗРОБІТНИХ.

ПРАВИТЕЛЬСТВА.

КОВНО, Литва, 10. червня.вительством Така відповідь

Р. Д. Во, бувший мейор Він
ніпегу, був через три і пів ро
ку представником Вол. Брита-

Всі провідники безробітних 
носять відзнаки VJ.W.W.” (ю- 
нії “Промислових Робітників 

і Світа”).

ФОРТ ВИЛ1ЯМ, Онт., 12-го ; 
червня. — Минулого вівтірка,гребували. ; бінету наступила після того, 

як парлямент відкинув прави- 
тельственний законопроект в 
справі будови залізниці з Ме- 
меля до Ковна. Фонди на бу- 
;дову залізниці мали прийти з 
і позички затягненої в Англії.

арештовано в Порт Артур чо- 
тирох безробітних за викли
кування заколоту. Арештуван- 
ня наступило після мітінґу без
робітних, на якім пятнивано 
домініяльне правительство за

ПАРЛАМЕНТАРНА КОМІСІЯ ЦІЛКОМ ОПРАВДАЛА 
МІНІСТРА ПРАЦІ МОРДОКА.

всі свої приходи на платню від него з дезертиру вали до і 
для своїх приклонннків. Тепер повстанців або просто втіклн 
нема грошей, щоби можна бу- майже всі його помічники.

БЕЗРОБІТНІ БУЛИ ЗНОВ 
У МЕЙОРА.

Минулого четверга делеґа- 
його іміграційну політику та ція від безробітних була на 
мійську раду за заведення ре-j послуханню у мейора Війн і ne- 
ґістрацП безробітних.

Після мітінгу безробітні ni-1 делегації заявили, шо вони
кожного ранку о 6-ій годині 
були в емплоймент-офісі, од
нак роботи там не було. Миогі 
казали, що є віниіпегськими 
мешканцями, або мають Він
ніпег за свій осідок, коли пра
цюють при будові або,» лісі.

Г
ОТТАВА. 13. червня. — 14 

голосами до 8 парламентарна 
комісія привілеїв і виборів 
приняла вчера ліберальну по
правку, в якій сказано, що 
обвинувачення проти міністра 
праці Морлока не є доказані. 
Поправка була поставлена лі
беральним послом Джерманом 
з Велена.

Мордок витягнув свої гроші з 
банку но на основі інформа
ції, яку він міг дістати як член 
кабінету. Зізнання перед комі
сією виказали сказано в по- Бувшого премієра Вені зел ьоса роблять відвічальним за рези-; Кажуть, що число 13 є нещас

ливе. А ломимо того вибір но
вого президента Франції є ті
сно звязаний з числом 13.

Як подають нинішні телє-

ГРЕЦЬКІЙ РЕПУБЛИЦІ ЗАГРОЖУЄ ПЕРЕВОРОТ. ВИБІР ПРЕЗИДЕНТА ФРАН
ЦІЇ I ЧИСЛО 13. гу Фармера. Нежонаті члени

ВІННІПЕГ, 12. червня.
шли на поліційну ста цію заре- 
ґіструватисяс і там чотирох з 
них арештовано. Імена аре
штованих є слідуючі: Артур 
Ґордон, С. В. Вудс, AJ Дж. Там- 
сон і С. А. Сірлс. їх уважають 
провідниками безробітних.

гнацію грецького кабінету.правці, що Мордок дістав ін
формацію про лихий стан бан
ку як приватний горожанин АТЕНИ, 12. червня. Тут АТЕНИ, 13. червня. — Газе-
від Дж. Н. Гордона, заступнн- побоюються; що пісія усунен- та "Політа" робить бувшого _ „.
ка спікера (предсідатсля) пар- ня міністра війни Кондітіса і премієра Венізельоса відві- ; І7'аМИ 3 аРижа' вилр нового
ляменту, підчас розмови з ним іменування на його місце ген. чальним за недавню резигна-;ч|Ранц>СЬК0Г0 президента має
9. серпня 1923 р. Пангальоса, ^реції грозить но- цію грецького кабінету. Газе-1 В пятницю ' чеї'

За ліберальною поправкою, ва революція. та пише, шо Венізельос стара- j8НЯ'
рилося, що обвинувачення оправдуючою міністра праці |$ондітіс має великий вплив «ться назад дістатися до кабі- 
протн Мордока були декада- Мордока, голосувало 10 лібе- серсд ЖОвнірів і вони лляну- нет>’ • ^обняти премієрство.
ні. Портер обвинувачував радів і 4 прогресістів. Проти ють зробити його диктатором. Свої інформації редактор га-
Мордока. що він покористу- поправки голосува.ю 6 кон- Самий Кондітіс розпочинає о- зети дістав з правительствен-
вався інформацією, яка була : серватистів і 2 протре стів. фензиву і заявив, що прожене них жерел.
йому доступна як міністрові, і ------------ з міста премієра Папанастасоа _______
і витягнув з оттавської філії t МОСКВА, 11. червня. — Як Ворожнеча між премієрем і АТЕНИ, 11. червня.—Ьуму- 
I ом Бенк-у $4,030 два дні ne-1 Можна судити по опінії редак- Кондітісом зайшла ізза того, нія визнала грецьку републи-
перед збаикротуванням того торів ГІе[)Єдових газет, Радян- шо міністер війни хотів побіль к>- помимр спротяву румун- МОСКВА, 7. червня. — О-

ая,|^‘ ськнй Союз є вдоволений з то- шити видатки на армію і фльо ської королевої, котрої дочка, стання перепись виказує, що в
У принятій комісією лібе-!го, що Едвард Ерріо може ста- ту. бувша королева Греції, нахо- Москві е 1,511,045 жителів, з

радішій поправці сказано, що ти преміє ром Франції. ------------------ литься в Румунії на вигнанню, того числа 1,354,754 Росіян.

У внеску, який поставив 
був консервативний посол 
Портер з Вест* Гейстінгс, гово- Президента вибере 13 з ря-' В ОЛЕСІ ЗАСУДЖЕНО НА 

СМЕРТЬ 5 ШПІОНІВ.
працювала в шпитали і зорга
нізувала шайку шпіонів, до ко
трої втягнула також радян
ських урядовців і офіцирів 
Червоної Армії. Ця шайка ді
стала Документи про силу і 
розклад Черв. Армії і переда
ла ЇХ польському генеральному 
штабови. Між засудженими 
на смерть є також ген. Кома- 
ров, який був інструктором в 
артилерійській школі.

ду парлямент.
Вибраний на той високий у- 

ряд чоловік буде ІЗ з ряду! ОДЕСА' 7- чеРвня - Рев°-
і люційний трибунал в Одесі за-президентом Франції.

Новий президент поручить судив на смерть 5 осіб, обвину- 
Ерріо утворити кабінет з 13 
міністрів.

!
Бачених о шпіонажу в користь 
Польщі. Пятьох инших обви
нувачених засуджено на вязни- 
цю від 1 до 10 років.

Між засудженими на смерть 
є др. Марія Майданова, яка.

Між Італією і Туреччиною може прийти до війни
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I“OKBAISIA* LABO* *BWS" 
by the Окгжішвв Labor

І не більший за свого пана”, і так смертник постепенно умирає 
і,1, від усипляючого газу, який напускають в кімнату.

Бачите, який “високохристівнський" поступок, 
і легка, і смертник має час перед смертю покаятися у своїх грі
хах і піти в царство небесне. .

ОтаїЛля одних в Америці істнуе надто суворий, вишука- “° Д к1нчення виозви пРед' 
ний закон, а для других "free country". Там навіть єпископа LTd3HHK1B української інтелі- 
судять за— комунізм, а міністрів пускають вільними за міліо- геншІ на ^ країні “до радни
кові злодійства." ської інтелігенції та всего ра-

Це називається: "Північно-американська цивілізація". динського суспільства’
Коли переглянемо імена тих 

: людей, шо підписали цю відоз
ву, то побачимо між ними ба-

ШЛЕ ПІЗНО, ЧИМ НІКОЛИ. ЧЕРВОНІ ІСКРИ.В
смерть

Хг
подаєм Т

і Cor Muhard Am aed McOragur Ш, Куди не повернись, куди не 
всюди червоніють 

аізму, конспірації з німець**- червоні іскри, і своїм сяйвом 
ми й аитантськими генералами червонять иаси голодних, ло-

В цім числі "У.PB." аличині, до цькування соці я- глянь
. $4.00per year

проти власного трудового на- неволених, визискуваних, за- 
роду (Чуєте донощики?! -М.) палюють їх серця до бороть- 
I чолобить гетьманові, а пізні- би. а на зморщенім їх чолі, ва
ше до дифірамбів польській малюють червону пнтьраменну 
культурносте в момент най- звізду. 
більших польських варварств
над українським селянином І [
робітником".

Побачивши свої

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТН"
газета для робочого люду — виходить три рази на тиждень: 

у вівторок, четвер і суботу.
Вилає Стоаарншемия "Українських Робітничих Вістей". 

Передплата на рік
ШЛЯХЕТСЬКА ПОЛЬЩА ТАКОЖ “КУЛЬЇУРИТЬ".

і гато тих, що після пролєтар- 
Але досить про американську “демократіїо" і її закони ськ0; революції усікти з V. 

Коли мова йде про большевиків, комуністів, взагалі про тих. краї„и іа КОрдон під покро- 
що не погоджуються з “демократичними" законами, то і Евро-; 
ла не втікла від Америки. А в Польщі, напримір, до категорії бачимо імена соціял-револю- 

; комуністів зачислено і всі національні менцюсти, а на “сходніх ціонерів. групи Ч Грушев- 
’ кресах” до тої самої категорії зачислено і національні більше- : еького> бувших міністрів за 
стн. Після того, як цілий чесніший світ здрігнувся від варвар- чзсів Центральної Ріли Н 

тюремшиків у Львові, вони тепер та-'христюка. Ол. Жуківського, Ів’ 
кож завели у львівських тюрмах відомий американський "third Щтефана Мик Шрага \кі- 

; degree" (третю степеиь). Иншими словами, замість нагайки, j піета (бувшого Винниченків- 
бука, гуми, дроту і цьвяхів, ввели електричний тою Після за-|ця) Василя Мазуренка ак ідє- 
яви компетентних осіб, три годині муки електричним ТОКОМ миків Судиме М Іілевако 

і роблять чоловіка ідіотом, і він тоді на приказ катів'підписує ! j багато багато 
всякі “зізнання”, яких тільки від него вимагають.

$4.00
і Червоні іскри запалили но- 

ПОМН.1КЙ, ними ідеями і стремліннямн у- 
а многі, шо були на еміграції, краінську інтелігенцію на 
зазнавши на власній шкірі ла- країні. Хто не вірить, хай про- 
ски Антанти і вернувши назад читає 3-ту сторінку минуло- 
на Україну, тепер кажуть:

Адреса:
UKRAINIAN LABOR NEWS 

Cor Pritchard Are »nd McGregor St., вительство антанти. Там миWinnipeg, Маг. Canada

го числа "Укр. Роб. Вістей" і 
“Нехай не сподівається на докінчений виозви ти; інтелі

Неаоишимкв » гжіегі руьиоисш не «аертаетьса, хіба шо доянсувнсдь »■ 
Важку шивчвіь. шо бажає порогу свого рукопису ял сауна* вого яепош- 

шеняп га «влучить почіовя* сіеиаелк на його пересилку СЬКИХ ВЧИНКІВ ПОЛЬСЬКИХ нашу піддержку ніяка україн- генції в цім числі “У.Р.В.".
ська контрреволюція чи за
кордонна, чи тутешня. ЗІ збро-

“Укр. Голос" хоче “ском-єкі в руках, в одних лавах з 
робітниками й селянами Укра- промітуватн" Юрка Тютюни- 
їнн за керовництвом Радвлади ка перед читачами “У.Р.В." в 
й Комінтерну захищатимемо І той спосіб, що відсилає їх доОГЛЯД ОСТАННІХ НОВИН иншнх людей

І науки і бувших політиків.
До тої відозви нам не оста

ється нічого додавати. Є це цід усякої інтервенції, 
публичне, чи всенародне при- “Ми пішли працювати в Ра- 
знання своїх старих помилок, 
є це сповідь і каяття в своїх 
минулих поступках і завірення 
працювати, в майбутньому для

Дня 25. мая закінчилася в Венкувер конвенція бритіш-ко- добра працюючих.
В цій відозві представники

ції прийшла до гострої боротьби між комуністами і представ- української інтелігенції всіх
галузей науки бичують всю 
мильну роботу української ін
телігенції підчас революції і 
горожанської війни, . що “зля
калась енергії українського 
трудового народу", “недові
ряла свойому народові." і “по
чала шукати певних буржуаз
них рук (в Німців, Поляків, ючи і вас. 
міжнародніх капіталістів), щоб

ааючи свою собачу вірність панам державною конституцією і... їм можна було передати керу
вання Україною для ліквідації 
революції”.

Ось що говорить інтеліген
ція про свою дорогу в мину
лім

Колись люде будуть читати про наш вік “культури і циве-! 
лізаціГ’ з більшою огидою, як ми читаємо тепер про канібалів. 

Що-ж, товаришу, ми не винні, що живемо в двайцятім сто-
нашу Радянську батьківщину, “Укр. Роб. Вістей" з перед

двох трох літ.
І добре робить. Ми також

дянські установи не на те, до!радимо нашим читачам те са
мого закликає Винниченко — ме. Читайте, товариші і пере-
щоб внести в них розбрат, а — конайтеся

АМЕРИКАНСЬКІ ДЕМОКРАТИЧНІ ЗАКОН* І ЇХ ОБОРОНЦІ. Л1ТТЮ.

В однім з попередніх чисел “У.Р.В." було поміщено довгу 
статтю про те, як то “многонадійні" синки “достойних" батьків 
— шікаговських міліонерів “задля пригод" і грошей убили си
на иишого міліонера. Відтак на слідстві показалося, що на 
совісти цих “визначних" студентів лежить не одна жертва їхніх дсибірської секції Канадійської Партії Праці. На тій конвен- 
"пригод задля грошей”.

Хтось може сказати, шо і в чесній с'імї трапляються злодії никами угодовських робітничих організацій, особливо пред-

УГОДОВЦІ ХОЧУТЬ "КУЛЬТУРНОЇ РЕВОЛЮЦІЇ". про силу червоних
на те, щоб боротися за дикта- іскр. від яких навіть Тютюни 
туру пролетаріату, підтриму- кн червоніють. Від тих іскр не 
вати єдиний класовий фронт червоніють тільки дурні, хрупі, 
робітників І селян і зміцнюва- народні зрадники і донощики, 
ти Радвладу".

Чуєте чорносотенні Рицин- місця в рядах працюючих, 
ді?! Під керовництвом Ком
інтерну зі зброєю в руках пі
дуть (Ьгвш і ваші ідеольоги за- Одна телеграма (перша) до
хитати радянську батьківши- носить, що Турки гонять хри
пу проти всіх, хто поважить- стіни з Анатолії в Сирію, 
ся на неї замахнутися, вклкіча- Друга телеграма доносить,

що Італія збирається' воювати 
1 цей поступок, цей перелом з Туреччиною і висаджує 

в рядах чеснішої української війська на острові Родосі, 
інтелігенції ми і ціле свідоме Завжди виходить так, що як 
українське робітництво і фар- тільки якась христіянська. дер 
мерство в Канаді і всюди, щи- жива хоче воювати з Турками, 
ро вітаємо.

бо вони знають, що їм нема
Колн-ж му приглянемося до буржуазної сім'ї, до цілої її гтавниками Федеративної Партії Пр^ці.

“демократичної” системи і цивілізації, то тут не за злодієм Боротьба почалася відразу як тільки комітет, що випра-
дьовував конституцію, поручив включити в цю секцію слідую- 

Що таке е буржуазне виховання? На якій літературі ви- чуточку: "Знесення капіталізму і передача робітникам, які при
ховує “американська демократія" молоде покоління? На пін- цюють фізично або умово, всіх овочів їх праці", 
кертонівській. Перегляньте тисячі американських величезних

приходиться шукати, але за... чесним.

Цю точку завзято обороняв т. Кевана, представник окруж- 
дневників, тижневиків і місячних журналів? Перегляньте цілу ного комітету Комуністичної Партії Канади. Проти него висту- 
американську демократичну белетристику? Ta-ж там на кож-Нили делегати Федеративної Партії Праці, які завзято борони- 
ній сторінці, в кожнім творі вичитаєте “пригоди задля грошей їй святу і недоторкану приватну, власність "капіталістів, прикри- 
і пригоди задля пригод". Цілі величезні журнали присвячені
спеціально авантурникам, горлорізам, хитрим злодіям, бутле- j “культурною революцією", 
ґерам і вибрикам міліонерських синків і дочок.

вже

Далі зведено було боротьбу над тим, чи Канадійська Пар- 
А підімо вище, до самих державних і внховавчих установ, тія Праці має стреміти до встановлення робітничо-фармерсько- 

Сснатська комісія викрила, що в міністерстві справедливости го правительства. Представники вище згаданої Федеративної 
Злучених Держав сиділи укривателі бутлеґерів і злодіїв. Го- Партії Праці й тут осталися вірними своїм панам-капіталістам 
лившім укривателем і спільником бутлегерів був сам міністер і старалися всіма силами обороняти їх право на верховодство 
“справедливости Догерти. краєм. Маючи за собою- більшість, вони відкинули питання

Бувший міністер внутрішніх справ Фол через двайцить'літ про робітничо-фармер|:ьке правительство.
Так сайо,ухвалили не підпринимати ніяких кроків для бо-

то перед тим телеграми доно- 
А що-ж на це скажете ви. жа-ісять, що Турки б'ють христіян. 

люгідні недоноски української Треба, значить, причин. 
Інтелігенції? :— — --- — _ __ _ __ _

“Ця дорога привела україн
ську національну Інтелігенцію, 
як на Великій Україні, так і в Styciù. Ще тільки в минулім числі 

"У.Р.В." писалося про “лучі
знаний серед горожан свого міста як першорядний крутій.

Секретар маринарки Денби, який разом з Фолом віддай фотьби з такими фашістськими організаціями, як Ку-Клуке-Клен І 
державні нафтові землі приватним капіталістам, знанбй як лю- і "Кросейдерс".
дина ограничена, був попросту — йолуп, якого навмисно по- Цікавим є, шо на конвенції було 74 делегати, які представ 
саджено на високу посаду, бо за його плечима можна було ве- |ляли трийцять три організації, а над питанням про фармерсько- 
ликим і хитрим злодіям добре руки нагріти.

НОВА ХВИЛЯ ПОЛЬСЬКО-ШЛЯХЕТСЬКОГО ТЕРОРУ,
______ гова війна, а нині вже телегра

ма з Лондону доносить, що 
ше податки, що дають рекру- Ернест Велш зробив такий ви- 

I та, що несуть на своїх плечах нахід, який зводить на ніщо 
І тягар із тягарів"...

Заколоти “на кресах".

робітниче правительство голосувало всего 40 делегатів (17 
Так характеризує цих міністрів буржуазна саскатунська за, а 23 проти). Де були решта 34 делегати? Сиділи

Газета “The Smikatïîon Daily Star" з 2. червня.
10,000 вязііів “на кресах".

Газети
та ди-і

поспускавши вуха, чи грали в кулі? Про це повинні 
Такі злочини, як підпали і убійства — нічо в порівнянню спитати їх ті, що їх висилали. Бо вже ліпше можна признати 

до тих злочинів, які поповнили ці представники “демократії" ; рацію капіталістичному наганячеві, що зашився між робітничі 
і голови уряду, каже вище згадана газета. Звичайних убійни- ряди для виконування обовязків своїх панів, 
ків і иідпалячів карають смертю, або досмертною визиицею. робітники вислали на конвенцію, як свого делегата, а який не 
Людину, що голодна вкраде кусок хліба, карают^ місяцями а знав, що він там має з собою робити, 
то й роками тюрми. А ці великі злочинці

ЛЬВІВ, 21. мая. 
повідомляють, що в поль
ських вязницях на східніх о-| 
країнах тепер сидить 4,000 по
літичних вязнів. Значно біль
ше число політичних вязнів

вилися
лучі Метюса. Велш винайшов

“ ' Нову форму воєнної машини, 
яка випускає в повітря крила- 

3 ріжних ті огненні ракети, які розірвав- 
місцевостей Східньої Галичи- шись, сиплять на землю до
ни, Волині, Холмщини та По- щем розтопленого 
лісся надходять відомости-про 

' те, що, рівнобіжно з повстан- 
'ським рухом у цьому районі 
вищиряється і бандитизм. Не
величкі озброєні банди теро-.

чим тому, якого ЛЬВІВ, 21. ма.

на волі і волос Одинокими делегатами на цій конвенції, що боронили ін
ій з голови не упаде. Згадана саскатунська газета каже, що тереси робітництва і фермерства, були комуністи. Це повинні

метано. 
Хай жиє “цивілізація"!

перебуває у арештантських 
будинках при поліції.

На де-яких “постерунках" 
дефензиви число політичних 
вязнів перевищає число вязнів 
якої небудь великої вязниці. 
Можна без помилки сказати,

навіть царський або кайзерівський суд покарав би таких зло- собі затямити робітники і фермері Брітіш Колумбії, 
чинців в себе, а американська ‘демократія" не покарає. (Хто ж ' Волинець
знає, може ще винагородить їх за “образу чести". — В.)-------------------------------- _<----------------------

ЗА ЩО СУДЯТЬ ІНДУСЬКИХ КОМУНІСТІВ.

Ще не 
Держави 
польського посольства за те, 
що він торгував муншайном. 

А недавно в Монтреалі аре-

так давно Злучені 
вигнали секретара

Говорячи про овочі цеї “північно-американської цивіліза
ції", “The Saskatoon Daily Star" зачисляє до неї й Канаду і вка
зує на зрабування в Оіітеріо народніх грошей бувшими члена
ми уряду, над якими ведеться слідство. Газета ставить митан-' 
ня: “Але чи вірить хто небудь з Канадійців, що рабівники 
(looters) будуть покарані?" І тут же сама відповідає: "Ні, вони 
висмикнуться з того (they will get away with it), як вони ви- Тік доносить Газети, провід-,буть де кому* й хотілось би, 
смикалися вже безчисленну скількість разів в минулім". ник індуської компартії, член ! припинити цей величезний рух,

"Так пише нже буржуазна газеуа про буржуазні демокра- Комінтерну, т. Рой, звернувся з який уже захопив широкі маси 
тичні закони, і порядки, шо не тільки покривають злочинців, отвертнм листом на і.мя МекДо- населення. ' Не можна назвати 
але ще й плодять їх. налда, міністра кольоній Оли- боротьбою з “таємною змовою"

пера, робітничого уряду та ро- льокант 150,000 текстільщикіп 
бітничої клясн Великобританії.

І ризують мирне населення, чи
нять наскоки на помешкання,що на східніх окраїнах число 

вязнів перевищає 10.000 осіб.
У квітні в Польщі відбулося

15 судових процесів над Укра-p. 1 ,7. - 1 дити грабують подорожніх. „
шцями, Білорусами, Німцям иво ; Г)аида 6ІЛЯ! Таким червоні іскри не по-
та Росіянами. Більшість при- х тинополя " під Холмом можуть. Таким треб, "лунів
судів - ви 3-ох до Ю-ти ро- , баше8ИМ та Берест-Литов- смеР™ ' 
ків каторги..... . ським. Взагалі, як повідомиш-У Гродні 35 арештованих ють Газети „„ східніх
Білорусів та Литовців оголо- ,,
сиіи готолівку ч ппиволу жоп ЗХ Г,0ЛЬШІ "анхе хаос- жнття Петрушевича сили ГОЛОД1ВК) з приводу Жор та майно мешканців незабез-
стокого поводження та и че-

грабують та вбивають.
Недалеко від Великих Mo-.111 ГІ>вано урядника еспансько- 

стів. Рава-Руського повіту бан 10. К0НС>ЛНТУ. який торгував
І ОПІЮМОМ.

Лист тов. Роя до премієра МекДоналда.

Галицькі трудовики (партія 
Бачииського)у Бомбаї, кулемети та ручні 

гранати кольоніяльної поліції 
проти робітничих демонст])а- 
цій.

ШЕ ПРО ТІ САМІ ЗАКОНИ, ТІЛЬКИ З ИНШОГО БОКУ. Лист звучить:
Ми не можемо на цім спинитися хоч би тому, що нам хтось Панове й дорогі товариші, 

може закинути односторонність і тицьнути під ніс фактами, ‘‘Ш‘Р 11 *||д‘‘ відновлено слу-
що дивись, мовляв, в Монтреалі саме тепер судять рабівників, хаиия процесу, на якому буде Я питаю вас, панове члени у- 
шо серед білого дня на улиці убили шофера і зрабували щось яирішено право на паз і тич ну ряду, які називають себе пред- 
142 тисячі долнрів, або в самім таки Вінніпегу судять україн- самостійність 300 міліонів лю- етавниками великобрнтійеької 
ську жінку, шо убила свого чоловіка і т. ин. Д|ДІ індуської робітничої кляеи. робітничої клйси. “Хіба п]іи-

Так, ми цілком з цим згідні. Ми додамо ще від себе: су- Начальник таємної поліції з належність до 111. Інтернаці- 
дять і тяжко карають на підставі американських "демокра- наказу індуського уряду пере- опалу є злочином к Англії та 
тичних" законів не тільки дрібних злочинців, але ще тящ£ ка- дав судові 8 осіб, а між ними1 и домініях?
рають тих, хто не поповнив ніяких злочинів. А це якраз тих, чене аа змову іфоти ко(юлів-| Хіба комуністична партія у- 
що пятнують цю злочинну систему, яка плодить злочинців ма- ського суверенітету* Нас об творена та іетнує у Веднкобрн- 
лих і великих, тих що боронять трудові визискувані маси. Хо- винувачують за те, що ми ви танії нелегально? 
чете примірів? Паперу не вистарчить, щоб їх списати. Хочете кликали заколот серед робітна- Чи не,тому нас передали еу- 
знати як їх катують в американських тюрмах? Читайте твори ,|0і кляеи в Індії та пробували дові, що те, що є безпечне в Ан- 
Аптона Сінклера.

Ось що каже при це вище згадана саскатунська буржуаз- 11 політичну партію.

стратили голову, 
печені. Польська влада не в'польської шляхти 
силі завести який небудь лад. міею для Галичини. Koro-б не

шукаючи в 
за автоно-рез те, що іхітримають у вяз

ниці протягом 2-ох років без
слідства й суду. Серед тих. Готують нові насильства, 
що голодують, є білоруський ВАРШАВА, 21. мая. 
посол сонму Сергій Баран. Він ськйй уряд вирішив вжити е- 
захорів на сухоти. нергійних заходів у боротьбі

Вязні ліслали із. вязниці an- j з революційним рухом на “схід- 
глійському урядові протест ніх кресах”. 
проти насильств, у якому зма
льовують жахливі сцени кату- де

вибирали на свого голову — 
кожний відмовляється. Відтак 
почали вибирати позаочно. А- 
ле кожний позаочно вибра
ний був так довго головою, 

його не повідомили. 
Скоро лише отримав повідом
лення, зараз тратив голову і 
резигнував.

Хай жиє безголова серед не
трудових трудовиків!

Моль

, поки

В Галичині та Білоруси бу- 
значно збільшено кадри 

вання у гродненській вязниці. звичайної та таємної поліції.
Ще про розстріл в Заболотові. >1ли боротьби з повстанським

рухом усі, навіть, найменші 
Газети поліцейські пости будуть сло-

гтереказують подробиці роз- лучені між собою радго-теле- Телеграма з Відня доносить, 
стрілу робітничо • селянської фоном та апаратами для ніч- їло в Румунії проголошено во- 
маніфестаціі в Заболотові. По- ної світової сигналізації
переду маніфестації .йшли се-1 Одночасно'3 цим масиві а- 3 ким збирається воювати 
ляне-> країнці у національних решти підозрілих у комунізмі уряд Букарештеску? 
костюмах. Над ними майорів трівають далі? За останні два Покищо з громадянином Ру- 
червиний прапор з написом: дні на Волині заарештовано муніяштеском... Себто, з ру
хай живе 5 .С.Р.Р. . “Хай жи- більш як 100 осіб. Більшість з мі нськими робітниками і се- 

ве вільна Східня Україна'1.

ЛЬВІВ, 21. мая.
організувати робітничу класу глії, стає погрозою, коли йде

мова іцю волю 300 міліонів лю-
Панове з робітничого уряду дей?

-ч*« MBtem. ро*» w чули на рото .у*,ь єри*., довговолосих Великобританії! j Індуські трудящі маси чека-
бесідників з глибини серце народ*, е« вони піднесеним голосом остерігали ^ 1 ПІДСУДНИХ ПвресЛІ- ЮТЬ Вирішення ваШОГО робІТНИ-
Ж І осуджу»**. IW* 3 вогордою к.«снфікувади їх « “жкдрхістів". -соці»- Cve індуський суд; бо вся інду чого уряду для того, щоб зали 

•X -большишків-. Мм сенами пдкувж.™ їх до ська робітнича кляса прагне додати його в історію своєї бо- 
ь » нвАсийинішг Зі всіх (Ювинувдосяь - бунт. Цих людей, політичної самоорганізації й [іотьбн за визволення”

з котрих wont! можна безперечні! порівняти до о «ро завітних пророків, з

на газета: енний стан.

актів**, s в останніх

ВСЯ робітнича кляса нетерпля !
з, -бузп- Ізло-Ж, ккий «„у шно, щоби відповідав № ” вирішення суду. ! ДОМАГАЮТЬСЯ ПЕНСП ДЛЯ 

їхній дМшюгга, І «кий, ак ее иедивно виказано, не Істнуе між бритійськи- Традиційне обвинувачення за СТАРИХ
X • той sac вк ребівнихаи І зрадникам, у воєнний І мирний час “знову” насунено з метою ЩШ VІАКИХ. жандармських куль, 4-ОХ" селян

їх обо- душити (Юбітничий рух, який Відділ Злучених Фармерів убито на місці, решту тяжко ВАРШАВА, 21.
де-далі зростав та прагне до по- Алберти в Доглес ухвалив ре- Тіі легко поранено. Всіх пора- Казу міністра внутрішніх справ

Таке пише про демократичні закони буржуазна газета. літнчного, економічного та со- золюцію, в якій домагається нених на кількох возах переве- Гюбнера роспущено міську ду-
Закони американської “демократіГ тяжко карають тих, діяльного внзватення індуських від федерального правитель- зено до шпиталю, а відтак яо му в Жірардові. Дума склада-

що осміляться іх пятнувати. Карають з насолодою, з “хрнсті- трудящих, бо тепер в Індії то- ства пенсії (допомоги) всім Львова до вязничого шпиталю, 
енським чуттям" Ось недавно якийсь вчений хемік в стейті читься бій політичного, еконо- 65-літнім і вище горожанам,
Невада, побожний хрнстіннмн, який з “побожности" незахотів нічного та соціяльного хара- дохід яких виносить менше як
оголосити свого іменн, винайшов новий “гуманітарний" спосіб ктеру. $500.00 річно. Фармері вказу-
смертної кари, який мав бн так виглядати: засудженого садов- Він глибоко революційний у ють, що низька ціна на фар- 
дять в маленьку кімнатку, голову прикріпляють так, щоб не по- повному розумінні цього слова, перські продукти і безробіття
вернулась на бік. перед очима ставлять євангеліє, роскрите в бо він прагне змінити станови- збільшили число людей, які
тім місци, де говориться щось, що відповідає здочкнові засу- ще індуської робітничої клясн. не в силі самі себе вмживити.
дженого, вроді: “не пожелай осла твого ближнього", або “рабіНе можна так легко, як це ма- -----------

та кілька народніх лянами.них селяне 
При пефших же вистрілах учителів, 

ціла лава впала на землю від
воірих більшість в такі невинні в справі пова-іени* прщилельл» ак иотилі.

де
Роспустили муніціпалітет.

мая. — 3 на-
В Альбанії революція закін

чилася побідою “демократі?* 
над февдалами.

Тільки, що закінчилася.
А в Греції починається рево

люція февдалів проти дем-о- 
кратії.

дозволялося роаростатис» І товстіш, але йие

лась майже виключно з комуні 
Жандарми тепер чинять чи- стір. Починаючи прЬцю, дума 

сленні арешти серед селян. О- намітила багато ріжних захо- — 
дин з поранених у відповідь на дів до поліпшення 
питання слідчого про причину та санітарних умов робітників, ша і Туреччина заключили 
маніфестації написав: “Пане;Були намічені також заходи трійний союз, 
старосто і ви міністри! Ска-;до поліпшення умов праці на 
жіть, за що стріляли жандар- місцевих комунальних підпрн- 
ми у тих, шо платять найбіл- ємствах. За це думу розігнано, і

■*- — —

Кажуть, шо Румунія, Поль-житлових
по-

Що-ж, при компанії і смерть 
легка.

Куїжуленко.

“УКРАЇНСЬКІ РОБГПЄ1ЧІ ВІСПГ, СУБОТА, 14. ЧЕРВНЯ 1924.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ BK.IVT, СУБОТА, 14. ЧЕРВНЯ 1924. сЧисло 63.

1 Рюяжгмсу Владу і Робітничо- і тична ргводмші! роботу* на селі, про охоплення ц*> справу буде {нньяшво Все $1.52. то • трачу. Тоді »і*л*к*«у*.
ІСелвю ьісу Републгосу, або про Нехай живе Комінтерн! леніжького набору, про відно- і ов*шя* зИлдом РКП. ;#0 *** н< * »ожлм*«. *6* *******
пигжниЖ йому шлях фашинь", Нехай живе Кому aie тнчва шенвя до позапартійних робіт- .. . ___ .. . __, ruu™ котзказо иі сім ромшум-

j— твердо ідучи першим шле Партія (більш і України! ників, а також і до інтелігенції. СТ1Н „}ЦНІІЙ *т а ш« • йому киш» всі (вв
> хом, голосно заявляємо: Нехай живе Радвдада! вчительс тва, середняків і т. д. “ ! громі ааоаюм в Ф^рму, пічмкмт від

-Нехай не сподівається на на Нехай живе Українська Со- розглядались на конференції На прикінці своєї розмови т ***. *м»пщ, вірна enact в,

. . t » «-» “ з: s> 1 справді перехід до мирного ' - гепгшмжп еоггрргоолживж.чн закордонна. ,*го тр“" 1924 р- із принціпового. >чийому міжнародньому ста п „ «омижмса: ве-
соціялктнчяоіо будівництва— , ’ чи тутешня. Зі зброєю в ру Пмписа.іи: І оловним завданням в пар-Дії. каїіг в Квропі починається ,ю коштує *ас иши 77 а., в може
■оперте, початок пролетар ™ / ,7ї„т ‘ „'" .’ „Т, ’’ ках. в одних лавах з робітника Васмаь м*з>рв-ю. Оаежажр п«*к. тійиїй роботі, після роботи се- процес перебудови рядів бур
сіжої Революції на Заході та ‘ ™Г~**?*У** • *^!ми й селянами України за ке- д*к!ГУ-*• ^ 1*А пролетаріату, є зараз робо- жунзії, коли вибори до фран *■>■>■“ гадуе. опадам. . і. д.

пап тич ного аванту [«піцтва, про [іОВШШТВОМ їХівлади н Комін °***ица,И ***' та серед селянства; конферен цуеького парляменту і особли Mj т *
бук облити ПОМИЯМИ радянську 1 1 гадвлади їх і*їй Мжо.» Сулммк, M. Штефан (Ожесжі. ‘ ТІІзНІІ1ІТІМИ Н|| 10 німецького оайустміл- по
У-ЖІЖЇШ-ЬКУ шіетігеніїі»Т* Г*'РЯ> захищатимемо нашу Рв Од Жукіесьамй (Одеса.) Ганна Пру- ЩЯ -ЧНЮИ-іа точнішими маємо- во ДО НІМЕЦЬКОГО ранхі таї \ 110
■ ' 1 ДЯНСЬКу батьківииіну ВІД уся- сеймі. Іван Личк» (Одеса), В. Фесен- ВІДНОСИНИ ріжних партійних, казали Зріст комуністичних на Ту і вш зшникск і ше. що тих
ступа*, і Ш< іінуащями. июи ТО ^ інтервенції «О. Іван Крмусенко, Марев Ро «опіко. ра.ІЯН<І,К11Х, професійних І HH г троїв серед робітників, можна 78 чи SO центів, вві беремо за піиемм-

перспективі значіння нашональ X*Iw™™‘ÏtZ?Z Яи піш™ «Ф^ватн в Ра * * ‘Т;„Г,!Г ШИХ °1,|аИІ,аціЙ »“ «?«■ скматн' 1,10 "*""*> Т^“ш‘ ^
птюб.І,МИ І ЙІ тести належ- ПІД * Піахв ра ш ..„•'тож ♦. Вяиишжй. Оммаїпичп. ш,вшн разом з тим (юботу Ю міжна[щдньому становищу не Ьрешеш

мої пуюаїкмя і і.щет дн . Нона пробув також non M" bhl > станови ж на т.. ДП.сьамй. К. Гвеашрсмшй. Оибиеаіец і комеомплпіів і агіюжує нсб. іпекя Піп іоні
не Місце в розвиткові Р'ВОЛГ) иетпиіі.я І'атжіжяп то тих ЧОГО ЗНКЛИКЯЄ НіІНННЧіНКО — Кремена. Е. Физиоович. Т. Гарбуз. К. иих • ІЬШИЦІВ 1 КОМСОМаїЬШВ, 1 ..ігро+у К неО. 3IU ЮВ. ЩОДО На
ЦІЇ на Україні моментами соці ..*іп,антів то онавшт , ^ вжч-тн в них розбрат, а _!Мос,о»й. Сі. Горбимьамй. н. В, таким чином конф. рента дала того вяутрштього становища
яльннмк й національними. XII ‘ ^ J.L “ ^ Л на тс. щоб бо,«ти, я за дикта ^ »• Як«>еж Н. Памчекво. О. Зю великий стимул для правилі, то нашою бідою *. бе.,,мНМпя; н, 
з’їзд РКІІ IIUIIW ОПИ-РТО Й ПО- Ь нтр, ваш ЦІННІМ ТИ В* їх • - ріцьаа. L День, О. Кап)стминвна. О. ноі їх діяльиостп. зле разом з тим ми маємо успіх А ИЇ-* би ви

Проводирів 1 з,«зумівши свою • І • І 1 Т,111ЯТ> • П1-1 І им. р>дейко, Н. Шняиенківиа. М. Семен- ,, ,hv i iroanv конгіїспснімя не V іи і \ іківанню топі \ ппзяпт **нй досі сиді“ тих0 • с-,ух.іь
слідами», ирожна-изуравши так 1 ІШЦЮ неї* Вати МИНИЙ кляювнй ф,к,нт uiwâ, P. Шевченко. Василь Рафааь- ' W> * "І**®» '-«И» І>тНЩЯ Ж > ртулюванн». торгу. 1«ЗВИТ
тику najertï В націоиа-іьпій хо робітників і смян і ЗМІЦНЮЮ, ськай. Олексій Паименко, Микол, ГО. І-озвязала-Ц,-справу про ВХО- ку. промін ЛОВО, ТИ . СІ.ТІ-І.КОП, Сімдссіпь Ввік центі, на годи-
• праві, рішуче засудив позицію Ті ти Радвладу з>«енко. Леонід Колісниченко, Сергій дження до нашої партії серед І'оснодаїхтва, що безумовно по н> мж> „
культурної переваги котроїсь “^швоін^тиГрж^н Ми закликаємо Українську,^ ♦«*«» ♦ехюм«-«к .«шода няків; іньтязати цв. справу до- ліпшить «ага-тьний наш стан Нут« чи,ач,, тут треба буаобю 
ОДНОЇ нації 1 ,1«бш, обовязко Н ворожій і ,| до І зича .ІюварсьаиЙ. Парвсковв Суаиямт. ручено українській делегації.» Таких умовах МИ увійдемо В ’•"« ** Всі ва раї крикну»: Це аа

* .. ТИ Пани Иинннченки на мага «ДЯЖЬЬ. ІИТ НЦІ* та ШИ (в1|я жуків. М, Плееако, В. бойко, .. R,',-„ю томе Риті л» тля новий мантійний пік багато! І Іріїкктерус (бедднчне), ска-П.дтримку націоиалуяоі ■ шш.я ти таКИМ РМІПіая. |«кі радят-ькі кола Київ». О- кость Сліяко. Г. Неж^жаж кетерж. н‘‘ ох,,ном> 1 lul- бо^ ли. новин партійний рік
культури ті»> ;іящих верств. тжм І1І1ЯХ Haf Радянську у гра Катеринослава, Полтави Попова. Кят яреновмч. Арсен Хо- па^тп Mat‘ велнке значіння,

Відповідні кардинальні змі- # такн1| чином ядержати й .інших міст України приєд- •«««•.
,(,нн в Державному устрою Спи- „ „ j < воїх ІІри. вати свій голос до нашого, та c^THZit ^^Г-

ки й окрі-міїх І боннських Ре клщдн такого jKi.oa заходів у'кра гуртувати свої сили дія уча- ченко с CtpüMlte. м. Потднвкіж в. 
иублик приводять У гармонію |Я(.|К0Г0 І1)аІИ„.„.ького ІТИ В радянськім будівництві. Салтасецький. В. Миьців, Юр. Ямоо-
іюлпичні II культурні вдаєш»- го нацІ0Ніи1ЬН010 фр<ШТу" , та П,‘ЇІІЙ Ж1|в<' світова соціялі ський. С Мопда.
ВІДНО,,, ВИНІЖ усна народами №)т ПИ(І1|ШЯ українських!
( кілки 1 . фашістів в “Новій Україні" та

Æïï’eïïÆïïT? r::;zm "-ir,L™" підсумки осики всеукраїнської партійної
иублик, іцо до неї ввійшла й У КІ Іах " 1 а": VnUrhCDCUII її
країні ька Соціялі, точна Ра- П®РП ' Швю актив,стек,> л ШФиТІЩИ,
дянська Рсиублнка, дає цілко- « емігрантською українською 
виту гарантію забезпечення на- контрреволюційною штеліГен 
ціональиого рювитк, трудящих ц,в" Л"ПІ^™'Я »° І’1ЖН,,Х ;‘в
мас України, а також забезпе- ПІЧКах ** -х країні пасивна їх в |«змові з нашим співробіт- 
чує за ними політичну владу. м братія, що, заховавши в най- ннком тов. Петровеькігй підвів 
Ставши значним і впливовим дальших глибинах своєї душі]підсумки 8-ій Всеукраїнській 
міжнароднім політичним чин прихильність до клясово випд-J Партійній Конференції, 
ннком. Спілка Радянських Ре-Г®1 гш яе! |;і,‘0 ІШІ " >'к1,аї”-| — Насамперед слід відзна-
иублик мшіа змогу взяти під СВК0Г0 фмизму, не втрачав до^^ і чнтн, сказав т. Петровський, що 
свою Оборону українських ро г і падіт на п втілонпя й чека*: » історії наших конференцій 
бітників її гімни на дгм.іях, о- * І1>1 пасивна частина тещ скре-1Й-ма ~Всеукраїнська кодфереи- 
ку повнипх

ВІДОЗВА ДО УКРАЇНСЬКО! РАДЯШОІІНТШ- 
ГЕИЦІЇ ТА ВСЬОГО РАДНІШОГО СУСПІЛЬСТВА.

(Докінчені,Я. І

ще менше, коти вичислите, що вас

нмзво.іьи<*- нашончьний рух К0- 
яьоміялізіих народів Сходу, по 
друге — дали можливість оці
нити В МІЖНЖ|ЮДИІЙ світовій

LA, плночікх, а моя и.итня м ро
боту де, га?

)
аідгукнх в ■ ілкно. 

Пересічна ціна пшениці « 75 ц. за 
Лхшель. отже ните 2 центи нід дій-

> сноіо коиїтх про луп ції, бел мо«і цдат-

7 каже треті.
; чн-

%

НОЙ- лав котрийсь, аби простий ф.ірмер 
І брав 75 ц. на годних 
І Гов, 
робиш ?

Г. Л-*.
а ти за менше

ЯК ВИГЛЯДАЄ БУРЖУАЗНА ІДЕОЛОГІЯ. виказує один, 
наша робота, а ваша, містер фармер, » 
це велика ріжниця; ми-ж до шкіл хо
дили. іроші видавали, мізок псували.ідеольогісю називаємо науку про сумна доля не є спричинена вишок» 

гадки та погляди. Кожна окрема еко- платнею для робітника, але великими 
: номічна група, чи кліка має свої пн-1 зисками (дивідендами) від шерів.

От не нарікайте, не будьте неси- і 
себто таким, який .інше1 

Люде, виховані у теперішнім су- всюди бачить зло, в протниеиьстві до 
спільнім устрою, де верховодить бур- оптиміста, який всюди все бачить в до- і 
жуазія, мають такі погляди і гадки, ноляючо 
якими перенялися після буржуазного заражуєте і робите невдоволення; а 
міркування.

їх погляди і гадки, приміром, на і ірше перебули, добробут от от за 
класову боротьбу дуже цікаві. Кажу плечима (prosperity behind the 
люде, але не всі, лише ті, які по бур- ! comer).
жуазному думають. їх гадки та по-1 Тут мене взяла невстримна злість

а ви стали на гомстед, бігу в руки і 
вже фармер 

Я їм на це
Ти один з другим вчився кілька, 

чи кільканайцять літ і на цім кінець, 
а фармер через ціле життя мусить 
вчитися. Ти віддав гроші на школу 
і тепер їх відбираєш у десятеро в 
формі доброї платні чи комісової о, а 
я кожного року плачу, бо мороз, то 
град, то гофрики, то сарана, то гусе
ниці. ріка, посуха, убивають мою пра
цю. А що до псуття мізку, то понад 
фармера ніхто гірше його не псує, бо 
коли треба думати про ноти в бан
ку, морґечі, джоджменти. податки. 

J проценти і всяку хол єру буржуазну, 
то мізок чисто висихає з голови і в 
50 літ життя фармер зігнувся вже до 
долу.

Т томі гадки і погляди на с>спільний 
І лад і порядок, чи як кажеться устрій, містом

бо це зараза, ви других
Розмова з головою В.У.Ц.В.К. тов. Г. І. Петровським.

і воно в Канаді ше не так зле; ми най-

чуття до нас широких кал су
спільства. В Росії цей процес
відбув, я раніш, а в цьому році гляди на працю10ЧІ маси е замітн1 ш , , сказав:
МИ баЧИМО також І на У країні І буржуазні прихвостні дивляться на
ilvpv.JOM В бІК КОМУНІСТИЧНОЇ фармера і робітника, як на свойого за плечима! Вже кілька літ тішить
партії. Робота нашої партії І найбільшого ворога, але рівночасно нас буржуазна преса, буржуазні аген-
иа (ЯМСЬКОЇ влади В дальні ШОМ V свосю ДУРнсиькоі° ідеольогісю не ТИ і прихвостні, що добробут насту-

* годні зрозуміти, чому ми їм є воро- лає. от от за плечима, на розі в\.ти- 
мусИТЬ ІТИ ill. ІЯХом ОХОПЛеуНЯ гами Вони не годні поняти, що ми ці, але я ніде його не бачу, против-1 

ВСІХ ЦИХ ІДРЙННХ НаСТрОЇВ Інте- теж ЛК)Де , но, що рік то гірше податки ростуть;
ЛІҐеНЦІЇ І вчительства, направ- : І до * нас на Пис Ривер заїзджають ! ціни підходять на вашім, а падають 50 дол адвокатові за оборону, лікаре-
ляючи ЇХ ПО робітничо-селян- іторговщикн (Travelling Salesmen), на нашім, довій приватні, окружні, ^ за ̂  мінутну операцію, всяким ше
( II OVIV пи іипсі ітм V пуг пі п- и)* Здибався я з цілою їх пачкою |провінціональні і державні ростуть,

* ' v ' в і отели. Забалакали ми про тепе-: безробіття, страйки по містах і дс дивіденди; можна рахувати короли
кам грошевим проценти від процен-

— До чорта з твоїм добробутом

шдяхетська-буржу- гоч<1 зубами на Радянську У- іця КІІ(б)У займав особливе мі 
а-шов» Полїдцем», реакційно бур краінсмсу Робітничо-Селянську < це: вона ріжниться від шшшх 
жу«сіном» боярською Румунію» 'нтелііенцім», Що приг;дна,іад’Ь конфе]н‘нцій так по своїй фор* 
і калітмістичмо - міщанською Ралвлади і створи.іа оди ніш хі і, як і но змісту своєї роботи.

клясовий фронт з робітниками Ми помічаємо все менш зови і- 
Н умовах мирного Радянсько-]^ селянами N країни. Хоч як шш»оі бучі, яка на жа.іь була 
будівництва зросла й зміцні- не 'післеяні ці “територіяльні раніш, а також можна відміти
ти інжа Радянська суспіль-1фашіста”, проте вони теж “у- ти все більше погодження по 

нігті, на Україні, ставши до І країїкька інпмігснція” і тому прннціпово-політичних лініях 
активної роботи в будівництві ; вважають за своє право вистав- і практичній роботі.
Радянської України. |.іятн свої зачіпні мрії як щось Всі важливіші практичні і

На ріжних ділянках життя ! таке, що ніби мак активне зна- иринціпові справи, раніш ніж
__народнього господарства, ко-|чіння 11 вагУ в розвиткові бо- [юзгл я датись на конференції,
операції, науки, мистецтва — ротьби аа нову Україну. роаглядались в делегаціях, а
працюють тисячі {«бітників,! Відмежовуючись рішуче від потім в комісіях і секціях, і ли
ши ро відданих справі творення усіх контрреволюційних укра- ше потім — на самій конферен- 
поних (J«pM суспітьного життя, інських уПіуиовань і елементів, ції. Голосування покатали, що 
що повстають на руїнах капі та- нк тих, що анайшли собі приту кожна делегація має свої вла-

лок аа кордоном України, так і сні .думки, з якими вона віїсту- 
Поруч з українськими робіт-1тих, що Ще не перевелися до иаіа на конференції. Наші но

винами й селянами та радян | решти на території самої Укра роги, а разом з ними і де які 
українською іитс.тіґен- іни, ми від імен» робітників на "роавичені” люде, казали, що 

цією, активну участь в ироці-сі уки. мистецтва, піюсвітн, ко на 
творення Радянської України операції й (інших гаїуаїв ро- оклад членів, 
беруть російські, єврейські йібітннчо-селянського життя: у лось про “загрози” і Т. д.; але 
полюькі робі ппічі маси та де-рштелів, ангрономів, кооперато- ми певні, що зріст нашої партії 
мокі>атнчна інтелігенція. І! цій рів, лікарів, професорів, і вже- вічі, час іде вгору, а тому ми 
практичній роботі поволі < хо- нірів, артистів та іінших, як не будемо звертати уваги на ці 
дять на нівець пережитки на- від тих, що з першого дня при- балачки і будемо йти від кон- 
ціональцої ворожнечі та наці ішли Радвладу, тЧїі_і від тих, фереиції до конференції уеві- 
опа.и,ного недові]ія старих ча- що прийшли до неї а ворожого доЙлю*ічи робітників і селян і 
гін і створюється монолітна ма- табору й своєю щирою й відда- 
са радянського суспільства а ною працею для селянства й ро- 
пролетарською державною сні- бітніщтна України закріпили 
домістю.

І от бачите, товариші, можна брати

ровцям від тргктів і компаній високі

формлнючи ці настрої для мра- 
ктичної творчої ]>оботи.

Чехією. рішні гаразди та буржуазний рай, де тут до лиха є змнел говорити про 
фармер по уха в довгих, його про- ' добробут і туманити іт^#:. що ми най- ,‘в> хо4 вони нічого не роблять, а бід- 
дукт нище коштів продукції, а фаб- ' гіршу біду пережили, коли найгірша "ий ФаРмеР чи робітник, який всю ту 
ричний товар на триста процент ви-1 ще наступить. j зграю годує йому 75 ц, за годину
щий від передвоєнного часу. На те він мені вже поважніше і багато, bin як лікар, то лише лікар,

, як адвокат то лише адвокат, як бан- 
кир то лише банкир, а я фармер, му-

ГО Практична робота конференції.
ла

Далі, роблячи підсумки ро
бота конференції, тов. Петров- 
ськгій зазначив, що конферен

— Так мусить бути, — сказав один з більшим респектом 
з них, — бо робітник фабричний 6е- :___  І -— От слухайте пане фармер, що я
ре велитенську заробітну платню, ро- вам скажу. Ви сюди заїхали без гро- ш' ®ути вс‘м ' ковалем і токарем і 

ЦІЯ о;шогологно ухвалила ВСЮ бить тйьки 8 годин денно, тоді як шей, тепер вартуєте пересічно десять нетиринарем і хеміком і біол^оГом 
ІЮПЄІ>ЄДНЮ ІІрИНЦІПОВУ І ІІраК- колись робив за третину нинішної тисяч доларів кожний, то повинні бу- 1 купием-комерсантом. мушу теж р<ь 
Timuv пи 'і і ті і ч її v ліній» НІС f платні і десять або 12 годин денно. їй вдячні це му краєві, що вас прий- '3УмОи ло певної сіспени бодай права,

і А другий на це каже: няв і дав нагоду доробитися маєтку. як нс Хоч>- адвокат дер з мене
ЦИМ самим ЦІЛКОМ виявила СВОЄ| ... Треба змусити перше робітника А ви замісць„подяки, політикуєге і то'остамнн' ШКІРУ- м>ш> датися і на
ІІОЛІТИЧНС обличча. В своїй їжі І ; працювати за передвоєнну платню, дуже на червоно банкових справах і на народнім ГО
ТИЧНІЙ ЛІНІЇ конференція не НІ тоді ціни на фабричний товар обни- Ти кажу я йому драбе сч(,,ін|н:тві; мушу знати головні ласа- 
ШДа но опортуністичному ІИЛЯ жуться. |однн._хІ6а-ж ти не міг осісти на цій ли боі»ай модерної техніки та й кто-
.... rmi -rvnnw ішх тііІіііиіи і між. Тут я не ми вдержати і кажу : землі иередімною і доіюблятися теж? ,>ІЮ переглянути, бо инакше, як-Ои

., ’ ... .* - Ледви чи це вдасться маючи Чому все було недоступним степом, і нрийшдося меи' платити за кожну
народній буржуазії, не Відкн- на гадці що робітник і так ледви жи- сірим і непривітним, аж поки селянин підков>« »Н»бку. штабку, упряж і т.
ДаЮЧИ ]»а;юм З ТИМ НЄОбХІгІНОСТИ вотіе* тепер, бо хоч бере більше ніж сюди заїхав? А то у вас, буржуїв, л н лавно 3 3 фарми
МІ Ж народнього звязку; КОНфе перед війною, то за те мусить дороше руки відняло, чи що? А знаєш ти, ,,ІШОВ Як би я ,,е ,нав ДІ'шо ,,ІК>
ренція да»іа мандат лише на за- платити за харч, обув. убрання, по- бургело, що ми два рази по 8 годин ЖИГ1Я Р°слин 1 зв'Рять, я не умів би

, „ . . Tu pu y 'TOUL-іц ..и. мешкання, світло, опал і т. ин Однак на день тяжко працювали? А знаєш ІХ і°ДУвати і не мав би приходу з
\ 1 ' 1 . , панок зрозумів мене инакше і каже ти, що наші жінки і діти нам лома- мих; як я нс ЗИ,1В пв° бактеріольо-

КОрДОНиИМII державами, ЯКІ б Що. сумніваєтесь? Навеземо гали? Знаєш ти. чим ми тепер живи- ГІК) (наука про дрібні животини і ба
не порушували нашу ГІДНІСТЬ, темних імігрантів з Енропи, які задля- мося? Яка була в нас обстанова в иил*)* я мс зміг-би остерегти себе і 
В галузі внутрішньої ПОЛІТИКИ ' голоду будуть за малу платню роби- хаті? своїх дітей перед недугами, не умів
конференція змінила політику ТИ і тим примусимо Зорганізованих Интий панок мене перебив і каже : г,и ‘робити швейцарського (жовтого)
нтжяпяпгп тм»ґ\* іюияння шиї- р°бітників робити за меншу платин». — Ну, ну, це піонірське життя і сиріІ- Масла- дрі^гшя; як 6ип я ие 

^ ‘ .. Доведемо до безробіття, приморимо їх инакшим воно не могло бути, але все розумівся на хемп, то замісць йодним
МІІГЛОВОСТИ И ТОрГОВЛІ. голодом так. шо на колінах будуть таки маючи 160 акрів, можна прода- положив иарб.ьіевий квас на рану тай

Майже На КОЖНІЙ ґуберпіяль- нас ще просити о роботу. ти кілька нагонів збіжжя, і хоч би по ше боліло би. 1 так, геть всім
НІЙ конференції 8уЛ0 заСЛуха- Тут я вже мусів заговорити. j 75 ц. — зробите гроші.
НО док-іад ЦК, І ВСІ постанови — Ланочку, не забувайте, що і у На це я відповів, що я веду вже 
ҐУбевНІЯЛЬИИХ конференцій по вас € коліна- і шо їх- тих робітників, через довші роки докладні рахунки 10 ц на Г0ДИНУ1 

Інтелігенція І партія. ' ‘ ‘ 1 . .... € мзаги, а вас ледви купка. І коли до- після вказівок найліпших знатоків і Та ні протест, ні гнів не поможе,
ЧИЙ ЗВЯЗОК З ними, — В цей годжувались на всеукраїнськіИ В€Дете робітників до крайносте вони мене коштує 152 центи випродукува-. лише одна організація і відтак орґані-

Контрреволюційна У країн- іае, КОЛИ може бути ТІЛЬКИ два Разом З НОГОДЖ(‘ННЯМ на Г‘а- конференції, через те справи вас поставлять на коліна, тимбільше, ти бушель пшениці, а коли я мушу І зований порахунок з панами!
Сі,на і міграція з Петлюрою, шляхи: або ДО комунізму через мій конференції, Йде Зріст снів про кооперацію І торговлЮ, про ЩО ми, фармері, поможемо, бо наша продати за 75 ц. те, ЩО коштувало

лістинного світу.

еькою
конф(‘[»енції “підібрано” 

багато балака-

мушу заниматися, коли хочу зробит 
успіх з фаі>мую. 1 за не все я не вартздійснюючи .1,1 у ку МІЖ МІСТОМ 

і селом..

Фармер Данило Млужак."

в кухні, де помагав робити брудну роботу і за —. А як-же ти будеш жити?
це давали йому більше юшки та сухарів. Здо- — Ну а руки на що? — здивовано спитав
ровля його було міцне і не піддавалося недузі. Матвій і показав свої широчезні долоні.
У вільні хвилі він лежав на свойому долішньому | 
ліжку, чухався за обшивкою, бо надто гризла 
ного комашня з пароплавних ліжок і дивився на 
ннших людий, що покотом лежали від недуги.
З верхніх ліжок лилося блювотиння' і треба бу
ло добре заховатися людині на долішньому ліж
ку, щоби не попасти під цей водопад.

І думав Матвій, що все це так має бути. Він 
не нарікав, не називав цього мукою. Поневірка, і чі, що дрожалн від плачу разом з білим хрестом, 
бо поневірка, це не першина йому. Всі тер- Згодом впустили ще кількох в кімнату і Ма-
клять, бо всі хочуть перетерпіти і переїхати в ту твій довідався від одного Хорвата, цю їх може 
казкову, багату країну, де цвіте рідке щастя, й не пустять в Америку, бо вони нікого не ма
тому покірно зносив і голод і бруд і грубе ПО- ють тут. 
ведення служби.

По трьох тйжднях тяжкої їзди доїхали до А- це ше не Америка? 
мерики. Живо забилося Матвієве серце. Ось — Америка то Америка, але видиш, що не
вона! Ось та бажана Америка. Слава тобі го- пускають, 
еподи, слава тобі...

Матвій попав з иншими у простору кімнату, 
де довгими рядами стояли ліжка. Ліжка — од
но над одним, поверхами, з брудними накрива
лами. Пароплав цей був призначений для пе
ревозу худоби з Америки, але ним возили й лю
днії до Америки, а вже відти повертався він 
з худобою. Грязні ліжка прикріплювалися 

*п . шрубами тільки на час подорожі з Европи, а в
' * ' 1 ' американському порті їх відкручували, склада-

А як доіхалн до моря, то виглядали, гей-би їй окремо і заганяли худобу, 
п мерці, що всюди ще раз з могили. 1 знов» в к де 50 людий і дух
отарою загнали їх в довгу шопу, кормили гни- , -

* ., був такни, що годі дихати. Аби не чути душно-лими оселедцями, писали, переписували. Нк • ,.. , го смороду недавно перевезеної худоби, переоглядали Матвія з усіх боків, то чомусь прига- ' г -плавна служба посипала дрібним піском долів-далася йоуу власна корова, яку продавав не
давно Жидові. Жид также само оглядав його 
корову, як його зараз в цьому приморському 
місті. І в очі і в зуби, і ноги натискають і тіло 
щипають. Чого це люди на худобину сходять 
Матвій не вмів пояснити собі. І ніде ні одного 
привітного слова не почув, тільки так, гей-би 
він був паршивим конем.

— Обернись!
— Зайди!
— Покажи руки!
— Очі!
— Куди їдеш? f

А Матвій бувало більше по людяному обхо
дився з конем...

По кількох днях поневірки, поведи їх на па
роплав. І йшли всі люди, як на заріз. Смирно 
та тихо. Зацитькували дітнй, стогнали з клун
ками. Ніби в їх життю сталася якась велика 
переміна, як вступали на деревляний місток до 
пароплаву.

відділили ЖНІОК з дітьми, відділили й чоло
віків. І грубо та непривітно лунали оклики па
роплавної служби.

М. ІРЧАН. І

ЗБИРАЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУКАРПАТСЬКА НІЧ. на одинокий ілюстрований на
уково літературний журнал в 
Канаді і Злучених Державах

— йди далі!
Матвій пішов і навіть не почув, як на його 

плечах нарисували хреста. Зійшов в долину, 
панок оглянув і потрутив його в ліву кімнату. 
Здивувався Матвій, як побачив там якусь дів
чину, що оперта на стіну плакала. Він хотів 
спитати їі, чого плаче, але згадав, що може во
на не зрозуміє його. І тільки дивився на її лле-

(OnonitkiMH.4 і.і tôiftKU “h'jioeaeuù бог”.)

“РОБІТНИЦЮ”
що виходить кожного Î і 15 

в місяці.
Участь беруть між иншими 

такі літературні й наукові си
ли: М. Ірчан, М. ТарновськиЙ, 
В. Коссак, М Луцкевнч, Оксана 
Кадлубицька, др. Надія Суров- 
цова, др. М. Сисак, др. Рост. 
Заклииський і ин.

"Робітниця" друкує дуже при
ступний науковий матеріял з 1- 
тк»ст рація ми, цікаві новини з ці
лого світа, лікареві поради і 
має діточу сторінку та весел**

І Матвій зажурився. Він-же їхав, мучився,„ ... . Постійно кеде на своїх сто-Всіх перевели у велику салю, де біля столи- продав коровину, відобрав дітям молоко і мав- рінІ(аі kvpc укрДвськоі граиа-
кїв сиділи за паперами люди і кожного перепи- би повернути з нічим? О ні! Цього не буде.

Вечером принесли їсти і потвердили слова
Хоч

ку.
.Виїхали в море. Почалися довгі, тяжкі му- 

і кн. Люди снувалися в перших днях бліді, ви
снажені. недужі. їсти приносили в кожну кім- 

: мату, ставили на довгі столи казани з невідо
мою юшкою, кидали бляшані тарітки і скупо 
годували. Намагали більше оселедцями. Ве
чером приносили в цебрі сухарі, але не давали, 
тільки продавали кожному за гроші або за це, 
що піде до кухні мити посудину або оббирати 
бараболю. Це вже по свойому роспоряджала- 
ся пароплавна служба, для якої всі оці подо
рожні були теж нічим иншим, як худобою. Во
ни привикли возити худобу і не робили вже ріж- 
ниці між людьми

І Як то? — здивувався Матвій. — А хіба-ж

і

тики.
За добрі відгадки загадок, да« 

журнал нагороди.
/кожне число має скою кар- 

тість. На складі можна дістати 
ще 2 і 3—4 число, бо перше ро
зійшлося

Річна передплата тільки 1160, 
піврічна М а,

"Робітний»" скоїм змістом ці
кава і корисна також *лк му- 
шии, а не тільки дд» женити 
Передплату посилайте на таку 
адресу:

тували, з кожним щось списували. Хто не мав
знайомих в Америці і немав грошей з собою, Хорвата. Але Матвій все таки не вірив, 
тому робили на плечах білою крейдою хреста не спав ночею, хоч журився, але потішав себе, 
і пропускали далі. В долині стояло двох здо- що він не вернеться. В нього-ж пас в пазурИ— 
ровезних панків і ділили. Хто без хрестика — світ отворекий! Там-же написано, ще йому

можна йти, куди хоче. Що це вони, дурня з ньо
го роблять?

право, хто з хрестиком — на ліво. 
Прийшла черга й на Матвій.

на

Як вже допродували сухарі то висипали 
з цебра на долівку порох з них, а самі відскаку
вали в бік і дивилися з задоволенням, як голод
ні нещасні люди рвалися та бились за цей по
рох між собою. Служба реготалася до без
тями.

— До кого ідеш?
— До Америки — спокійно відповів він.
— Маєш знайомих?

Ранком прийшло двох ланків і один з них 
сказав, Що їх всіх повинні завернути назад. Але 
найшовся добрий чоловік, який хоче вирятува-

Чи пої-ти їх з біди 1 бере до себе на роботу 
дуть вони?

' — А мені на що?
Гроші маєш?

— Ледви стягнувся на дорогу, останню коро- j 
вину продав.

THE WORHHGWOMAH 
Cor Pritchard * McGregor(Дальше буде.)Матвій терпів теж голод. Дуже-дуже хоті

лося йому їсти і він найбільше просиджувавV Winnipeg, Man.

V
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На арсс «ou "УРВ" На
З ОЗі 18 

«MO-
$100"Укр. Робітничих Вістей" tiba.«їзда

Дорогі Toupaui!
Засшжжю Вш $2000, ЯЬ нені вшо- 

сі івбрата ш туїтшивп 
HJ вони "У.РА' і Тобтоии" 

Жертсушм слідуючі товариші по 
«4 00 на прес оем« фонд “У P B " і по

НА ПОМІЧ СЮ»! ПРЕСІ

Судбур*. Онт.
В Гі«500

Toe Т Ковну мів пбрав u литу 1 Г МькрН. Лапті. Тороегто 
Г. По.

«00
230 *а аередаиат) "У PB' «800. на Г Шпик Лоро» і Т

Исторпіше нісше на* скшннісі у- $, да ю прес фонд "Робітниці 
спішно їда нас україжноа робгпої- Васкдь І аврилю* 

зокрема для робітничої преси Никрла Гашос
Наші товариші при водія Стое. У Р Георгій Виник.....................7....
Д. в Суібури виконали як ceil своє 1аан Гаврилкж 
пролетарське завдання. Відсввткова- 
но тут на Ас ь rtc свято концерт-мітін-

верелвлжт? Робгтииш $6.00 
На акту ч. 216 «ц яресовиА фонд, 

“У P B
Ух 25РазомФ Н Стефаиаок. Мічеи ***•? $5 00

ків а 500$1 00 Той. П Головнук зібрав на лісту ч. 
25 204 на передплату ‘Робітниці $1.50 

На пресовий фон “У.Р.В”:
$1.25 Г Памчишак 

і і. Корчимський

• T Ковну і 
i t ФлкЗВП КОМІТЕТУ ПАПСЬКОЇ КАП- 

ПАНЯ В КОРИСТЬ -У. Р. 6”
і -роьпиииг.

Ім
500

. .50Ралом
На пресовий фонд "Робітниці 

* Валив ............................................
$2000

Українських робітників В ЦІЙ місце - 
робітників свято випало дуже іарио. ности е дуже мало а до того ше майже 
I lie ля виограння Mapce.it зи на вступ- д yCj самітні
ній точці програми говорили бесід- помагаємо, хай і другі товариші і то- 
ники в фінляндській мові. > країнські в<фИшки його читають та освідомдя- 
робітимки виступали тільки з декля-

50Іст Кмлдонии. Май. При спів участи фінляндських
Ь0

Яв відомо всім зоргаиізоваиим ро
бітникам і робітницям при Стое У.Р. \ Tœ. L К озорю зібрав на лісту ч. j 
& — «кеш май і листопад < при- 5077 на пресовий фонд “У.Р.В” 

прані в no- L Козорп .... І 
ршть нашої робітничоі преси в Кама- Т Трилімський 
жі В цих двох місяцях члени і член- jo. Сауна ... 
жимі Стое. У РЛ стараються емжону- 
валв свій еромтарськмй обоевзок 
вгдідом нашої робітничої преси тим 
способом, цю збирають жертви на

$1.00Разом
Жіночому журналові

! Тов. Я. Куриш зібрав на лісту ч. 
$2 00 6133 на передплату “У.Р В/ $4 00. на 
. 50 передплату “Робітниці” $3.00

. ... .50
ються Хай товаришки женшинн о- 

мзціями Тов. І. Вагиер пояснив при- свідомляються класово, щоб каїнеь
_ _ • і/ V, у сутиим значіння першого мая і чому . таін 3 нами иушинами зо бопткбн

— Л “ Коацун** ,*Р*а иа с„ідом, „„„ „ CBlji
iTux, “ "ЄІК1П-’аТУ РОбПН‘" Д-ь »= сіно. Після промови 6«ІД-* Г™ шоГГ „илЇ Н Г2-

T-uAjuiTpu^Mj».* На „ту 206 на прес фонд ТЬ
сту ч. 210 на пресовий фонд У.Р.В. біт киш : ____ читанню корисної роои ничоі літера-
С Кисіль $1 00 Марії Комун,* .25 виклнжалн своїми внст>па- ори чим прогайноеуватн то* час н.і
С Пшик 50 Марин Комуни 25 ^ **’*'• На МІ1№Іенм» грані в карти ік це практикуетьет

50 Ан„3 Біловус .25 сь,“” програ>,и eU™taeJ” мал' 1ш,ат‘ між женшннам'и ось в цім місті Бу-
50 Василь Іваночко 25 ка **аРсслсс>'* 33 шо в імсни вае що чоловіки працюють в майні,
лз Василь іваночко " у РД складаємо їм щиру подяку, вк

/

Разом

приєднують нових 
вередилатнмків для часопису “У.Р.В.**
І жіночої о журналу “Робітниці* Ро
биться цс тому, шиб забеспечнтн іст- Ц. ДуП,л 
нукання нашої преси, себто держати її Н Петров 
па трівких основах. щоб була змога Іван Триліиський 
розвоясюднювати її скрізь іїоміж тих І Ііадорожнмй 
робітників і робітниць, котрі до це- h АндрІСВИЧ 
го часу ше не мали змоги зрозуміти 
своєї класової приналежносте. Зав
данням свідомого робітництва е осві-

а їх жінки заходяться одна з другою 
коло “фербля”. Ще й за “честь” це 
беруть собі.

На закінчення взиваю всіх товари
шів і товаришок, щоб спішили з по
міч» “У.Р В.” і “Робітниці". ' Ширім 
свідомість і знання, бо одиноко лише

. 50 Параска Попадинець 
25 - рівнож складаємо щиру подяку т-ці 

Анні Ткачук за підготовлення тих ма
лих дітей до вшановання цею май-$1.25

-
ського свята.

і На закінчення свята орхестра відо- 
і рала Інтернаціонал, при чім всі при-

$3.50 і Тов. Г. Панчишак зібрав на Місту 
|ч. 207 на передплату “У.Р.В” $6.00, на

ЕЛЛ.”’1. »... •»—~ «r—»,.
ж mt ж—» ... • І. Ж I Mi 30 > PB- 1,1 -™ з
ГОМ « ITO пришлем Зорганіжіклне Матвій Білани* ..........25 Фреик Бендсрськи*............................. 50 ! Л^ьши* лід нашої праці предстае Василь Гаврилюк.
робітницію Підтримує CIUK, пресу ----------- М. Олисіичук ........................................50 1Яв”,мн^ представ ІЄНИ! П н
тому, ЩО цв преса висвітдхх всккі Рааом .75 L Солінсмсий .............................. 25 і РЄДі

Свифт Корент, Сжск.Страйк”, з котрого весь дохід при- 
- j 2^ значено на пресовий фонд “У.Р.В.” 

Приходи на робітничу пресу розді- 
так: Вислано на англійський ча-

хиби в нинішнім несправедливім су- —«—*—
спільнім ладі і вказує спосіб, як ро- Т-ка Текля Корчннська зібрала на 
бпннцгво мас боротися, щоб усунудн j лісту ч 5000 на прес, фонд “У.Р.В.**:

.50 Тов. М. Боднарчук зібрав на ліст> 1ЄН^ .... с, -
J n u.. сопис Воркер $4о.55; на пресовий.50 ч. 211 на передплату У.Р.В. $4 00. .«v по - птпл0, 1 „п ... «. -rt фонд У.Р.В. з відділу $.57 90, на лі-.25 на передплату Робітниці $1.50. .... n D ..

25 :стн $24.25, на передплату У.Р.В
т і .і ” т $22.00, на передплату "Робітниці*'

.25 То, 1 ііроцлк зібгав іь, лісту ч. 2»3 р,зом грошей на робітничу
25 на передплату У.Р.В. $4 00.
25' пресу ми зібрали в місяці мак» $132.20.

Тепер ми постановили працювати до 
місяця листопада над зібранням фон
ду на будову Укр. Робітничого Дому

Тов. Е. Стадник, секретар філії 
Стов. У.Р.Д. прислав нам лісту 5205 
від У.Р.Д. в Свифт Коренг, на яку 

і зложили свої жертви на пресовий 
фонд “У.Р.В.” слідуючі товариші.
A. К.і іпарчук ........
Д. Круль ..............
Григорій Іванчук 
Е. Стадник ..........
B. Павлюк ..........
Т. Иовроский

і І. Осадчук ............
і Т. Романко ..........
Е. Демчук............
Д. Повроский . .

|П. Криновський

И<хиф І анель 
Ось тому І ми. робітники і робіт-11 Барнцький 

ниці ш Іст Килдокан. виконали в мі- М Михайлів 
сяцІ маю частину свого пролетарсько- м Валмко 
го обоеязку зглядом нашої преси й;Пав.ііна Михайлів 
аглядом всего робітничого руху в Ка- :ц Голови у к ... 
наді. В цім місмці ми устроювали ріж- А. Кибиляиськнй

С. Ґелетчук ,
М. Балик

це зло.

.. $1.00
1.00
.50
.50

ні підприємства, на вкнх обговорю
валося наші пролетарські справи і 
завдання. Не промовляли до нас на 
тих підприємствах людці в довгих ре
ве рейдах. ані в попідтинаних фраках, 
але оромовлвли до нас члени і член- 
нині пролетарської кляси, промовля
ли ті, шо своїми мозолями себе удер
жують, що працюють тяжко з дня на 
день на піддержування свого злиден
ного буття. Ш гноблені капіталістич
ною клясою робітники і робітниці (а- 
ле свідомі цього, хто Тх гнобить), по-

. .25 .50То*. Н. Балай зібрав на лісту ч. 202 
25 на передплату “У.Р.В ” $6.00, на пе

редплату “Робітниці” 80 ц.
.50

. .50в Судбури.
Щира подяка всім товаришам жер

тводавцям за їх щедрі жертви в ко
ристь нашої робітничої преси в Кана-,

.. $2.75 .50
! t ------------ Імена жертводавців на пресовий

Т-ка Катерина Ііроцак зібрала на лі- фонд “У.Р.В.” зложені підчас підлри- 
сту ч 213 Hti передплату "Робітниці” t мства в .У.Р.Д. в Іст Килдонан:

С Гуну ляк 
і Г. Коваль

.50

.50
. .10

ді... $2.00 
. 1.00 •

$4.50 Хай жиють “Українські Робітничі
. $6 10Вісти” і "Робітниця” на добро усім 

^ працюючим!Т-ка Ольга Кулинич зібрала на лі- H. М...............................
сту ч 215 на передплату "Робітниці" М. Мельник ............

І. Магаро ...................
На лісту ч. 209 иа пресовий фонд В. Іваночко,............

, М. Валько .................
. .25 Л. Мнхалінський ...

..............2511. Дворановський .

..............25'

..............25
...............10

Н...............
Іваночко . 
Попадинець

1.00■

З товариським привітом. Торонто, Онт..501$5.00. І. Сорока..50 Тов. І. Сту парик зібрав на лісту 
5355 на пресовий фонд “У.Р.В ”:
І. Сту па рик .......................................
А. Николюк .......................................
Н. Мнтрунець ...................................
Ф. Ворощук .......................................
М. Крнвуцик .....................................

ясиювали присутним про причини ли- "У.Р.В” 
холіття в нннніжім меспрацедлидім І Корчимський 
суспільстві, вказували на спосіб, як | А. Бігайко ..

. .50 Імена товаришів колекторів і жер
тводавців, що зложили свої жертви на............ 50

............ 50зд пресовий фонд “У.Р.В.” і ‘ Робітни- J 
^ ці” і зложили передплату на згадані 

часописі слідують:

можна це лидо усунути. Говорило- О. Слукв 
ся також про теперішні події в Сх. |г Бодиар 
Галичині, де польська шляхта знуща- 1 Іроцків . 
ється над працюючим українським иа- jT. І Іирхалюк 
селенням за те, що воно б.іжає ви- | А ранець . 
зводитися з під польського ярма. Щоб М. Пелих . 
порахуватися з ворогом, до цего тре-(П. Калинчук 
ба сильної організації, бо тільки зор
ганізоване робітництво вспіе осягну- 

успішну побіду над ворогом.
Робітники і Робітниці в Іст Килдо

нан! Місяць май вже проминув і uïô 
могли, ми в цім місяці зробили Ми 
не повинні ані на хвильку забувати, 
що нам і дальше треба працювати для 
робітничої о руху, що нам і на даль
ше не повинно бракувати енергії для 
тої ціли. В місяці мак/ ми приєднали 
14 нових передплатників для "У.Р.В.” 
і 19 нових передплатниць для “Робіт
ниці”. себто приєднали 33 нових бор
ців за інтереси працюючих і визиску

Бороняк .

............ 25 Тов. Іван Сорока зібрав на лісту ч.
^ .577 на передплату "Робітниці” $5.00. 1 • Д*к

Іван Ісарик
........ ТО
............10 І. Вороняк .............

. . 10 Я. Куриш
............ 05 Н Ткач .................

;Ф. Флис .................
... $1 45 Ф Прокопкж

А.Іваночко ... 
$1 Ou , С. Возняк

... 100 А Біловус ..........
. .25 j І. Чехніта 

Ю. Слука
І. Коменко ..........
Остапюк ..............
1. Чехніта ..........
Ф Боднар 
М Калин 

. $3.00 І. В.............
I. Левіцький 

Філяр
М. Липка 
Д. Гриник
А. Гарріс ........
О. Головчук ........
II. Кулинич ........
М. ГладіЙ 
С. Возняк 
Г. Осьмерчук . .. 
Безіменних

.25 . На пресовий фонд “У.Р.В.”: 
л, І. Сорока .
Г; Н. Ткачук 

Ю. Бедий

. . $2.00 
.. 1.00 

.......... 50 !
............ 25,............25

........... 25На пресовий вонд Робітниці :
Гемтремк, Міш.

„ Тов. К. Шслегей зібрав на лісту 
(3248 на передплату "У.Р.В." $8.00, і 
передплату "Робітниці" $4.50.

На пресовий фонд "У.Р.В.":
К. Шелегей $1.
В. Грегул ................  1.
II. Бойко .......................................... 1.

Ольга Кулинич 
(Нечиткий) ; 
Іван Гагалюк 
К). Люльчак
Ф. М...............
К. Сомич 
Б. Ніцовський 
С. Андров

.25 $5.75.25
25 Тов. Степан Куташ зібрав на лісту 
„ ч. 375 на пресовий фонд "У.Р.В.' :
25 С. Куташ........
2^ К. Григорюк 
25 А. Малиш 
к, І Лютик

ГГ ІІаЬлюк ". '

.. .25 

.. .20
. 10 
. 10 

.. 10

.25

$1.00 
.............50

.50

--^1
На пресовий фонд “Робітниці”: 

Навліна Шелегей .............................
.25
.25 $2.50Тон. Н. Ключевський зібрав на лі- В 

сту ч. 208 на передплату “У.Р.В.-’
іАнна Шелегей . 
: Анна Ґрегул . .

.25
25ваних.

Отож кати прийде місяць листопад, 
ми мусимо постаратися подвоїти на
шу роботу в користь нашої преси а 
тим самим і докажемо українським 
чорносотенним ш> бранцям, шо ми тут 
не є “гістьми", але гідними членами 
великої й могутньої родини-працю
ючої кляси, та гордимось нею. бо в її 
руках будучиість.

В місяці маю лунав клич “Дві ти
сячі нових передплатників для “Укра
їнських Робітничих Вктей '. В міся 
ці лястопаді, товариші і товаришки, 
докажім того, шоб нашим кличем бу
ло: “Українські Робітничі Вісти" ма
ють бути дневником, журнал “Робіт
ниця” має бути тижненником!

Майський Комітет складає на цім 
місці щиру подяку всім тим товари
шам і товаришкам, котрі приєднували 
нових передплатників для обох часо
писів і збирали на пресовий фонд. Всім 
жертводавцям, як » першій мандоліно- 
вій групі і їх дірігентові ТОВ. II Угри- 
нюковм і другим товаришам, і това
ришкам s Вінніпегу, шо помагали нам 
в концертній програмі, складаємо 
щиру товариську подяку Щира подя
ка тим товаришам і товаришкам за те. 
що во-заіи аматорів і аматорок до 
Транскони. де відіграно представлен
ня “Назар Стодолі". Щира родякл 
транс конеьким товаришам і товариш
кам за їхню прікутикть на цім пред
ставленню Й всім аматорам і аматор
кам. місцевій молодій мандоліновій 
оркестрі і їд дірігентви і всім мкце- 
вим симпатинам, шо помагали в на
шій праці в користь робітничої преси 
в Канаді.

Хай жме солідарність працюючої
кляси*

Тов. І. Двіжона зібрав на лісту ч. 
25 376 на пресовий фонд “У.Р.В.”:
^5 Іван Двіжона ........
25 Павло Пудєк

Іван Решітник ........

.25$4.00

.......... $1.00

................ 1.00Той. В. Машківський зібрав на лкту 
ч. 5334 на передплату "У.Р.В." $9.00.

На лкту ч 5079 на пресовий фонд 
“У.Р.В ,
РІосиф Грнгорук 
Василь Пашкіьськнй 
Юрко Заболотній 
Григорій Бодиар ..

Едмонтон. Алта.5015 .......... 50
............50 і
............50

jQ Микола Зарічний Дорогі Товариші!
Місяць май вже проминув, а я 

й досі не в ід ослав Вам своєї коле
Мих. Солецький 
Мих. Білий ..... .50

. .25 3.25 .50Іван І Іарчевський . Тепер посилаю Вам її і трохи сор< 
но мені, що так мало сколектув 

$4.50 j|jCTy отримав трохи за пізно то і 
вистарчало часу навідатися в рі; 
місця за колєктою. Посилаю Вам 

відновлення передпл.

.... ^25
..........25 ........ $17.85

На пресовий фонд "Робітниці”:
С. Гуцуляк ........
Я. Барнцький . ..
A. Вальчук '........
Ю. Слука ..........
B. Ляйм ..............
А. Данійюк ....
O.jPy-дко ............
Т. Двора нове ька
C. Брин ..............
А. Крис ..............
Ф. Боднар ..........
І. Польський ....
Ю. ГладіЙ
Д. Лобай ..........
О. Феній ............
Т. Ткач .....................І. . ..
О. Кобилянський ...................

Разом .

$1.25Разом ....
На пресовий фонд “Робітниці”: 

Анна Пашківська

.55 Тов. М. Костанюк зібрав на лісту ч. 
371 на пресовий фонд “У.Р.В.":
Петро Марко ................
Вас плини Марко........ :

25 Катерина Костанюк ...
2^ Миром Костанюк ........

Стефан Сокодовський

.50
себе $4.00
на “У.Р.В” Т $1.50 на пресовий 

і 00 "У.Р.В” Крім 
. . 1.00

я......... 25 ............50
............ЗО
............ 25

.. $1.00
ТОГО ЗЛОЖИЛИ ше 

пресовий фонд "У.Р.В.” слідуючі
Т-ка Параска Бортей зібрала на лі

сту ч 206 на передплату “Робітниці” 
$1.50. ^

На лісту ч 205* на пресовий фонд 
"Робітниці :
Никола Мельник

. 1.00
• ^II. Струмецький

ьариші:
.25,

П. Ясинчук .........................................
$5 00 разом передплати і пресового 4 

ду $7.00.
Не завадить сказати ше й про

.25
.. .50

25■
», Тої. Іван Не рис зібрав на лісту ч 

374 на пресовий фонд “У.Р.В.”:
Іван Нерис ...
Іван Кусяк

Тов. Іван Осьмарчук зібрав на лісту 
ч 212 на передплату “У.Р.В ' $6.00. і шо коли я одного разу спитав о; 

го українського робітника, “чи 
жертвувади-б ви товаришу що на і 
совий фонд “У.Р.В.”, то цей нешас 
чоловічина образився, та заявив м 
що він не почувається мені нія 
товарфиом. Коли не товариш —

1 думав я собі, то спитав я його чи 
і припадково не є пан. “Так. я є п 
відповідає він мені. Дивлюся я

........  .25

............ 25
”... .25
............ 25

25

.... $1.00
1.00Тов. Ю. Ьибик зібрав на лісту ч 

5335 на передплату "У.Р.В.” $3.00. То* С. Матвійчук зібрав на лісту ч 
2- 373 на пресовий фонд “У.Р.В.”:
2^ С. МатвійчукТов. 1. Дворановський зібрав на лі- і Н. Гавром 

"У.Р.В.” Симкович
$1.00

сту ч. 217 на предепдату 
$4.00, на передахату "Робітниці” 75 ц. .Зачук.....................

П. Куриш ..............
П. Головчук ........

.............25

........  .25
............. 25
............ 25
.............25
............. 25

Тов. Іван Нерис зібрав на лісту ч 
379 на передплату “У.Р.В.” $12.00.

Тов. В. Іваночко зібрав на лісту ч.
219 на передплату “У.Р.В " $2 00, на ^ Варварук 
передплат \ Робітниці $1.50 [Остаток

Г. Лидюк........
j А Сивак ........
Демчук ..........

ІТ. Ткач ..........

------------ його руки, та такі вам кажу порепа;
Тов. 1. Двіжона зібрав на лісту ч. шо хоч овес на них сій. Перекон

ваяня мої, шо панські руки не пор 
пані Й без мозолів, не придалися і 

Не повірив таки, шо він 
є пан, а панський раб.

З товариським привітом,
1. Сипнєвич.

375 на передплату “У.Р,В. ' $2.00.■
Нл лісту ч. 203 на пресовий фонд 

"У.Р.В”.
В. Іваночко .........................................

На пресовий фонд “Робітниці":
О. Іваночко

.25.2« Тов. Маріяй Ироцик зібрав 
- сту ч. 374 на передплату "

іо 1400
IQ На пресовий фонд “У.Р.В.”:

Маріям Ироцик .............................
І. Шинка рук .................................
Іван Грицішко .............................

j0 Броня Калина .............................
jQ Мих. Ваврншмн .. ................

Никола Башніцл ..................

на лі- 
У.Р.В.

Mr Боднарчук .. 
|Н. Длннл юк........

т .. ., Н Кришу* ...........То* П. Кулинич зібра* иа лкту ч. . т
201 на передплату “V PB” $600.

«100

............10
............ 10
.............10

Маїсьви* Комітет Рнвер Грон, Идл.
,, П Грндрій...........
На акту ч. 220 на пресовий фоні ч ^

Т-u Амн» Біловус зібрала на лісту -у рв.": .............
ч 209 иа пере зпллі > “Робітизеві «2.Л р К\линич 

На лкту ч. 215 иа пресовий фонд р Барнич
Даю* Ді* t...................

..... М Василь Іааиюта _______
• ..........^ Н. Соасум .....................
• ............* І Мельни* .................
............ 25 Павло Джексом ..........
............ 25 В Мельни*

Я* Н Гірча* .......................

Тов. 1. Косевнч зібрав на лісту 
2593 на передплату «3.00.

На лісту ч. 3537 на пресовий фс
ІТ. Корчннська 
ІТ. Триліиський
Слоак ...............
Безіменинх ...

10
------------ "У.Р.В":

.... «4.50 L Косевнч ........
М. Козловеький

06

Г*ат Гринхьл
Разом... 1.85

:
Торонто, Онт.

Тов. А. Стеммовський зібрав на 
Отже за місвиь май вплинуло на ру- лісту ч 1425 на передплату "У.Р.В." На пресовий фонд ‘Робітниці

ки Maйсмого Комітету в користь на- $10.00. Мзрів КозловсвКа ......................... 1
июї пресе: На пресовий фонд "У.Р.В.": М. Косевнч ...............................
На передплату "У РА” ........... $66.00 А. Стемлковський
На передплату "Робітниці" .... 3115 Анна Стеї

Разом «1040il. Корчммськмй ...........
Г. Екселрод .. .у....,
Ю Люльчак ........ ^

Різо* .................

Разом

На пресовий фоні -У.РА- $1.00
.. М' Разом

ї.-л.
60 І МекрмджД. Берко*нч ювська

Її

Попі домлмться всіх укр. ро- 
І гам id п. що е НЕДІЛЮ, дна

підбудегьсп на Марксі

МАСОВИЙ МІТІНГ,
і якому буде проввОРЛЯТИ ПІ
ННИЙ бесідник І комуністич- 
Ій ДІЯЧ т. М. БАРТОЛОМЮ, 
о переїздить через Вінніпег 
і схід Канади.
Хочете почути з уст найліп- 
ого робітничого промовця я 
«наді про рух в західній Ка- 
іді між робітниками і фарме- 
імн, то старайтеся прийти на 
;й мітінг самі І кличте з со-

МАСОВІ ВІЧА!
Заходом 3-го окружно

го організаційного діст- 
рікту Укр. Секції Комуні
стичної Партії Канади від
будуться магові віча в 
слідуючім порядку:

Неділя, дня 15-го черв
ця 1924, в КІченер і Ота
ві, Онт. Неділя, дня 22-го 
червня, в Торолд і Сейнт- 
Кетерінс. Неділя, дня 29. 
червня, в Веланд і Гемил- 
тон. Неділя, дня 6-го лип
ня, в Виндзор І Лондон.

Як що в котрій з пови
те вичислених місцево
стей не було-б з якихось 
причин спромоги у строї
ти віче, в такім випадку 
проситься негайно пові
домити про це організа-. 
тора на слідуючу адресу:

District Org No. 3.
P 0 Box 308, 
Toronto, Ont.

ПІКНІК! ПІКНІК!

Повідомляється всіх товари
шів робітників і робітниць в 

j Вінніпегу і околиці, що Відділ 
■' кр. Риб. Дому в Іст Килдонан 
устроює в неділю, 15. червня 

! в Морс Плейс (на старім мі
сці)

ПЕРШИЙ в Кім сезоні

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК
Програма багата і цікава. 

! Добірна музика. Спортові гри. 
Прихиліть всі!

СПІЛЬНЕ ЧИТАНН Я.

Заходом жіночого відділу в 
Вінніпегу відбудеться в поне
ділок 16. червня о годині 8.30 
вечером в Укр. Роб. Домі

_ СПІЛЬНЕ ЧИТАННЯ,
Читати буде т-ка Ьартко ду- 

] же цікаву книжку п. н.: “Релі- 
I гіііна пошесть". Після читання 
вільна дискусія. (Хзовязком 

і всіх членкинь прибути 
j Запрошується також жінок з 
: поза відділу. Вступ вільний.

Заряд.

на час.

І ПОШУКУЮ свого брата Басила Со- 
І линки, л села Бич копець, повіт Чорт- 
! ків, Галичина
з ним розійшовся в Форт Виліям і 

І того часу не маю про мсто ніякої 
(чутки. Хто знав би його адресу або 
і він сам хай

Тому рік назад як я
■І і

напише до:
Steve Solymka

<■ о Argonaut* Gold Mine, 
Dane, Ont, (63)

I DA ПРОДАЖ 5-пасажироний авто
мобіль “Оверленд 1922 модель. Не

багато уживаний. Продам 
Ітої причини, шо виїзджу з Вінніпегу. 
Зацікавлені можуть оглядати цей ав
томобіль п. ч.

дешево з

750 Alfred Ave.

ПОШУКУЄ учительської посади в 
українській школі недавно прибувши 

і учителька з Східної Галичини. Рів- 
нож дуже радо може занятись пра- 

Iцею в організації, як веденням хору 
І і т. и. Писати прошу на адресу:

Maria Wolynee
1161 Manitoba Ave., 

Winnipeg, Man.

ПОШУКУЄ учительської посади в 
українській школі недавно прикувша 
учителька з Східної Галичини.1 Рір- 
нож дуже радо може затятись пра
цею в організації, як веденням хору 
і т. и. Писати прошу иа адресу:

Maria Zaokipna 
1161 Manitoba Ave., 

Winnipeg, Man.

шш

\

• "І

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВКГПГ, СУБОТА, 14. ЧЕРВНЯ 1924. Число 63.Сторона 4.

і міш ти «тою
імена тих

товаришів, що зрозуміли
заклик в “Українських Робітне 
чмх Вктжх" і
ти для своєї газети нових пе
редплатників

Оит. придбав одного цілорічно
го і одного квартального перед
платників.

Ю. Фердей в Портедж
рі. Май. придбав одного ціло
річного передплатника

Г. Комар в Бейзевейн. Нам.
придбав одного піврічного пе
редплатника

Пре-

Н. Кошоба в 1er Селкирк,
Май. придбав одного піврічно
го і одного квартального перед
платників.

М. Якиичук в Едмонтоні. Алта.
придбав двох піврічних і одно» 
го квартального передплатників

В. Шевчук в Форт Фрвнцес.
Оит. придбав одного цілорічно
го передплатника.

В. Круль в Едмонтоні. Алта.
придбав одного піврічного пс- 

в редплатника.
Ю. Лицар в Гімлі, Май. при

дбав одного квартального пе
редплатника.

І. Васнлюк в Блю Рнвер. Б. К.
придбав одного цілорічного пе
редплатника.

А Випореним в Попларфідд, 
Ман. придбав одного кварталь
ного передплатника.

A4. Того люк в Ді Пес. Man.
придбав одного піврічного пе
редплатника.

І. Фівчук в Паркдейл, А4ан.
придбав одного цілорічного і 
одного квартального передплат-

і

І

А Стемлковський в Торонто, 
Онт. придбав двох цілорічних і 
одного піврічного передплатни-

I. Перейма в Коністон, Оит.
придбав одного ціюрічного і 
трох піврічних передплатників. 

І. Косевнч в Ривер Грон. Илл.
придбав одного піврічного і од
ного квартального передплатни
ки^

К. Шелегей в Гемтремк. Міш.
придбав одного цілорічного пе
редплатника.

І Ю. Гишка в Дітройт, Міш. |
придбов трох піврічних перед
платників.

V, В. Полівчук в Нордег, А.тта.
придбав одного піврічного пе
редплатника.

Т. Ткачук в Вінніпегу, Ман.
придбав одного поврічного пе
редплатника.

В. X реніне ький в Вінніпегу. 
Май. придбав двох цілорічних 
передплатників.

Ф. Аксанкж в Вракстон, Саск.
придбав одного піврічного пе
редплатника.

Ф. Н. Стефанюк в Мімам,
Саск. придбав одного піврічно- | 
го передплатника.

І. Двіжона в Судбури, Онт. 1
придбав одного піврічного ne- | 
редплатника.

І. Нерис в Судбури, Онт. при- 
дбав трох цілорічних‘передплат- 

і ників: " !

І

І

ї Маріян Проник, в Судбури. 
_ Онт. подбав двох цілорічних 
~ передплатників.

Н. Ключевський в Вінніпегу, 
І Ман. придбав одного піврічного 
І передплатника.

В. Машківський в СеЙит Ьоні- 
фейс, Ман. придбав одного ці
лорічного, одної о піврічного і 
трох квартальних передплдтни-

І

1. Осмерчук в Іст КилДітай.
Май. придбав одного цілорічно
го передплатника.

Ю. Ьибик в Іст Килдонан,
Ман. придбав одного піврічно
го і одного квартального перед
платників.

Т. Ковцуияк в Іст Килдонан, 
Ман. придбав одного цілорічно
го передплатника.

Я. Куриш в Іст Килдонан. Ман.
придбав одного—піврічного пе
редплатника.

Г. Панчишак в Іст Килдонан, 
-Ман. придбав одного піврічного 
передплатника.

І. Иропак в Іст Килдонан, Ман.
придбав одного цілорічного пе
редплатника.

Н. Балай в Іст Килдонан. Ман.
придбав одногр піврічного пе
редплатника.

Іван Гулей в Мус Джо, Саск. 
придбав чотирох цілорічних —Б 
трох піврічних передплатників.

Анна Щелсцька в Мус Джо, 
Саск. придбала одного цілоріч
ного, двох піврічних і одного 
квартального передплатників.

К. Шевчямський в Вінніпегу, 
Ман. придбав одної о цілорічно
го передплатника.

Марія Виноградова в Вінніпе
гу, Ман. придбала одного пів
річного передплатника.

Деякі товариші збирають ста- 
*ру передплату (відновлення), за 
шо також широ їм дякуємо, але 
в газеті подаємо тільки імена 
тих товаришів, шо придбали но
вих передплатників.

Ваша газета, Товариші, широ 
Вам дякує за Ваш труд і надієся, 
шо Ви й надалі продовжатиме- 
те почате діло.

Товариші! Хто слідуючий?!

і
і

ч.
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